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spanyol köztársaságiak heluzete 

etodzsa szerint Csehszlovákia kitart a demokrácia mellett 

Schuschniggot a lipcsei biróság elé állitják 
(LONDON.) (Reuter.) A brit sajtó az 

európai eseményekkel kapcsolatban 
hosszu cikkekben foglalkozik az angol 
-francia együttmüködés további lehe- 
őségeivel és azt, tekintettel a párisi 
belhelyzetre, egyre nehezebbnek jel- 
emzi, A Daily Mail szerint a jelenlegi 

iörököseként gyakorolja a hatalmat. 
Azóta azonban Európában és a világ- 
0an óriási változások történtek. Olasz- 
ország megszerezte magának Aethió- 
viát, a német birodalom pedig egymás- 
után tette érvénytelenné a versaillesi 
békeszerződés határozatait. Legutóbb 
pedig eltörült egy sokszázéves államot 
Európa térképéről. Ezekkel az esemé- 
ayekkel Franciaország választói annak 
idején mind nem számoltak és ha ma 

ujra megkérdeznék a népet, bizonyos 

hogy egészen más lenne a parlament 
összetétele 
Hangsulyozzuk - irja a lap - 
hogy London változatlanul őszinte 
barátja Párisnak. mint ahogy fel- 
tételezzük, hogy a Írancia nép is 
meleg rokonszenvvel van a brit 
nemzet iránt. A külpolitikai egy- 
vonaluságnak mégis nagy akadálya 

az, hogy a jelenlegi francia kor- 
mány ideológiai ellenfele azoknak 
a nemzeteknek, amelyekkel a meg- 

egyezés a béke fenntartása érdeké- 

ben mindennél fontosabb. Áll ez 
elsősorban is Olaszországra, továbbá 

Németországra és minden valószi- 
nüség szerint a teljesen jobboldali- 

vá átalakuló Spanyolországra is. 

nyilt titok, hogy 
a brit -olasz megegyezés hamarabb 
is létrejött volna, ha London és Pá- 

ris egységesen léphettek volna fel 
bizonyos középtengeri és főleg a 

spanyol kérdésekben. London azon- 
ban itt is az állandó közvetitő sze- 

repéret volt kárhoztatva és számol- 
nia kellett azzal az állandó bizal- 

matlansággal, amellyel Róma és 
Páris felfogását a spanyol kérdés- 

ben kiséri. Nagyban hozzájárult 

ehhez a bizalmatlansághoz a bal- 

oldali lapok állandó hirterjesztése 
az olasz és német fegyveres és csa- 

pat intervenciókról, valamint a 

francia jobboldali sajtó leleplezése 

a Blum-kormány tényleges segit- 

ségeiről. 

sormány egy négy év előtti választás 

Az Evening Standard szerint most már 

A Daily Telegraph and Morning Post (PRÁGA.) Hodzsa miniszterelnök teg 

vid időn belül nasv változásokat jó- 

sol a francia belpolitikai életben. 
Leon Blunaot - mondja - szem- 
mel láthatólag elkedvetlenitették a 
pénzügyi mehézsévek és az a leta- 
gadhatatlan tén- hosv a szakszer- 
vezetek nena urai a helyzetnek és 
hogy ennek következtében a frank 
birodalom területén ma is mintegv 
150 ezer munkás áll sztrájkban. 

A Daily Telegraph and Morning Post 
véleményét osztja a Manchester Guar- 
dian is, amely megjegyzi még, hogy 

Winston Churchill a nehezen össze- 
egyeztethető brit-francia szem- 
pontok megismerése végett utazott 

Párisba. 

Ezt igazolja a brit „felszerelési" voli- 

tikus nyilatkozata is, amelvet a Ce 
Soir munkatársának tesnan adott. 
Meg akartam ismerni azokat a fel- 
fogásokat - mondotta - amelyek 

eddig akadályai voltak a teljes 

egvvonaluságnak. Azt hiszem érté- 

kes tapasztalatokkal térek haza. 

A brit-írancia együttmüködés nehéz- 

ségeivel a brit kormány is tisztában 

van, mert amint Londonból közlik. Ha- 

lifax lord tegnap tudomására hozta 

Corbin francia nagykövetnek, hogy 

az angol kabinet feltétlenül szük- 

ségesnek tartja az ujabb brit- 

francia politikai találkozást és a 

hosszabb eszmecserét, amelynek a 

közös cél érdekében minél hama- 
rabb létre kell jönnie. 

A találkozó állitólag még a jövő hét fo- 

lyamán létre is jon. Érdekes. hogy a 
Guai dOrsay függetlenül a tegnap reg- 

geli angol lapvéleményektől, mava is 

Belátta a helyzet tarthatatlansását és 

ezért komolyan gondol az olasz-francia 

viszony megjavitására. Ez két körül- 

raenyből is világosan észlelhető. És pe- 

dig abból, hogy legközelebb betölti a 

római nasvköveti helyet, ahová Bonnet 

volt pénzügyminisztert jelölik és ezut- 

tal elismerik az abesszin annexiót 1s. 

továbbá abból, hogy számitva az olasz 

érzékenységre, makacsul ellene szegül 

a moszkvai kormány azon sürvetésé- 

nek, hogy közvetlenül is beleavatkoz- 

zék a spanyol viszályba Valencia 
meg- 

segitése érdekében, pedig, amint a Ma- 

tin irja, a Szovjet követ valóságos os- 

trom alatt tartja Paul Boncourt és 
Leon 
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lagu változások várhatók 
a francia belpolitikában 
fondon és Sáris között ujabb politikai megbeszélések ké- 
szülnek - A dániai németek is megmozdulnak - Az an- 

90l sajtó és a csehszlovákiai heluzet - Válságosra fordult 

szlovákia kül- és belpolitikai helyzeté- 
ről, Hangoztatta, hogy Chamberlain nyi 
latkozatai a béke konszolidációját akar- 
ják elősegiteni. Csehszlovákia elveti 
magától a kommunizmust, fasizmust, 
nerzeti szociálizmust és kitart a de- 
mokrácia mellett. A kormány a kisebb- 
ségi kérdéseknek az alkotmány kereté- 
ben való megoldására törekszik. A ki- 
sebbségekre vonatkozó törvényterveze- 
tet kidolgozták és a törvényhozás elé 
terjesztik. Mindazokat a fennálló ren- 
delkezéseket, amelyek a németnyelvü 
kisebbségekre vonatkoznak egy ui tör- 
vényhozási módon megalkotott rendszer 
keretében egységesitik és a kisebbségi 
probléma megoldásának egy uj fejeze- 
tét készitik elő. Majd kijelentette, hogy 
Csehszlovákia nem engedi meg, hogy 
külső hatalmak belpolitikájába beleszól 
janak. Kijelentette, hogy Csehszlovákia 
erősebb mint a középeurópai válság be- 

következésekor. 
Hosszu idő multán csütörtökön 
ismét összeül a benemavatkozási 
konferencia 

(LONDON.) (Reuter.) A benemavat- 
kozási konferenciát, mely február óta 
nem ülésezett, csütörtökre ujra össze 
hivták Angliát Plymouth lord, Olasz- 
országot Grandi, Németországot Woer- 
mann és Franciaországot Corbin fogják 

képviselni 
Alfieri Belgrádban 

(BELGRÁD) (Reuter.) Alfieri olasz 
közoktatásügyi minisztert Sztojadino- 
vics miniszterelnök villásreggelin látta 
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zottak el az egyre melegebbé váló ju- 
goszláv-olasz barátságra, 

Kleinmann német közlekedésügyi 
államtitkár megnyitotta a mémet 
utazási irodát Budapesten 

(BUDAPEST.) (Reuter.) Kleinmann 
német közlekedésügyi államtitkár teg- 
nap a magyar kormány képviselőinek 
jelenlétében megnyitotta az első buda- 
pesti német utazási irodát. Megnyitó 
beszédében hangsulyozta, hogy 

Ausztria beolvadásával kapcsolat- 
ban a régi barátságban élő két 
nemzet szoraszédos viszonyba ke- 
rült. Ez a eszomszédosság csak al- 
kalmat nyujt a jóviszony további 
ápolására és ennek egyik hatásos 
előmozditó eszköze az utazási kap- 

csolatok imtenzivvé tétele lesz. 
A magyar kormány képviselője válaszá- 
ban kijelentette, hogy 

a magyar nép még élénken emléke- 
zik a jóban-rosszban eltöltött közös 
háborus időkre, amikor a két nép 
közös célokért áldozta fel fiait és 
ezért örönmnmel ragad meg minden 
olyan alkalmat, amely a hagyomá- 
nyos német-magyar barátságot 

öregbitheti. 

Schuschniggot a lipcsei törvényszék 
elé állitják ; 

(BECS.) A Reuter ugy tudja, hogy 
Schuschniggot, aki még mindig védő 
őrizetben van, de nem szállitották fog- 
ságba, a lipcsei törvényszék elé állit- 
ják és felelősségre akarják vonni a nép- 
szavazás meghamisitása és Planeta ki- 
végeztetése miatt. Az angol lapok a 
volt osztrák kancellár biróság elé álli- 
tása ellen a legélesebb hangon tiltakoz- 
nak. 

Az ausztriai csehek helyzete 

(BÉCS.) A DNB közli: Egyes cseh la- 
pok olyan hireket közöltek, hogy a 
bécsi csehszlovák szülőket felszólitot- 
ták, hogy a népszavazáson szavazzanak 
Berlin mellett, ellenkező esetben a cseh 
iskolákat Ausztria területén beszünte- 
tik és a cseh gyermekeket további el- 
helyezkedése is rendkivül megnehezül. 
Ugyanakkor azt is közölték volna ve- 
lük, hogy a cseh iskolák fentartása kér- 
désében is népszavazással fognak dön- 

teni. Német hivatalos helyről kijelen- 
tik, hogy ezek a hirek minden alapot 
nélkülöznek és a cseh gyermekek isko- 

láztatása Ausztria területén a jövőben 

vendégül, amelyen pohárköszöntők hang 

(LONDON.) (Reuter.) A brit sajtó ha- 

sábjain egész sorát közli a hozzá érke- 

zett nyilt leveleknek, amelyeknek va- 

lamennyije a csehszlovák köztársaság 

helyzetével foglalkozik. Ezeknek a pro 

és kontra hozzászólásoknak a végkövet- 

keztetése szinte egyértelmüleg az, hogy 

a kormánynak legsürgősebb tenni- 

valója a kisebbség jogainak száz- 

százalékos biztositása, ellenkező 

esetben aligha számithat arra, hogy 

Berlinnel, Budapesttel és Varsóval 

békés viszonyt teremthessen, 

Az Evening Standard hasábjain a lor- 

Vok házának egy tagja igy ir: 

Csehszlovákia husz éven keresztül 
nap nagy rádióbeszédet tartott Cseh- 

sem fog semmiféle nehézségbe ütközni. 

! A brit sajtó nuilt levelek tömegének közlésével 

igyeokszik megvilágitani a csehszlovák köztársaság 

helyzetét 
mindent elkövetett arra nézve, hogy 
kisebbségeinek panaszait válasz nél- 
kül hagyja. Ebben valóságos re- 
kordot teremtett. Négy év óta pedig 
egész alkotmányát megváltoztatta, 
számitva London, Páris és Moszkva 
fenntartás nélküli segélyére. Lon- 
donban most csalódni volt kényte- 
len. de másra nem is számithatott. 
Belátásán mulik, hogy mennyiben 

érti meg az idők szavát, amire még 

van ideje. . 

A Daily News egyik levelezője szósze- 

rint közli a lengyel lapok legutóbbi 
cikkeinek vonatkozó kitételeit és meg- 

állapitja, hogy 
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ujdonságok valamint 
divatszövet 
női kabátszövetek 

posztéáruházában eluj, Str. Reca. Maria 26 Sel.: 17 -60 
a lengyel közvélemény autonómiát 
követel és népszavazást, mert abba 
nem egyezhetik bele, hogy más ki- 
sebbségek csak azért, mert hatal- 
mas birodalom áll mögöttük, nem 
egyenlő elbánásban részesüljenek. 

A szudéta népgyüléseken sehol nem 
törtnét összeütközés 

(PRÁGA.) (Reuter.) A csehszlovák 
hivatalos jelenti, hogy a mintegy 100 
szudéta népgyülésen rendzavarás és 
összetüzés sehol nem történt. 

Hitler és Göring választási propa- 
ganda beszédei 

(BERLIN.) (Reuter.) Hitler kancellár 
Königsberg és Leipzig után tegnap a 
berlini sportpalotában tartott nagyobb 
választási propaganda beszédet. A né- 
met főváros ez alkalomra ismét zászló 
és virágdiszt öltött és mindenütt elhe- 
lyezték a hangszórókat, hogy a Führer 
szavait minden berlini polgár hallhas- 
sa. A kancellár vázolta a nemzeti szo- 
cializmus nagy fejlődését, majd rátérve 
az utolsó napok „csodálatos" eredmé- 
nyeire, hangsulyozta az április 10-iki 
népszavazás jelentőségét. Végezetül be- 
jelentette, hogy április 9-én Berlinből 
Wienbe repül, hogy ott is megtartsa 
propaganda szónoklatát. Ausztriában 
ugyanakkor Göring Wienerneustadtot 
látogatta meg, ahol nagyjából megismé- 
telte wieni beszédét, ismertetve a négy 
éves tervet és az Anschluss jelentőségét, 
felszólitva a népet, hogy „igenjével" is 
járuljon hozzá ahhoz a munkához, amit 
a kormány Ausztria boldogulásának ér- 
dekében kifejt. Gráz, Klagenfurt és 
Salzburg lesznek Göring további állo- 
másai. Ugyancsak Berlinből közlik, hogy 
Göbbels ma Wienbe repül és szintén 
megtartja első ausztriai propaganda 
szónoklatát. Ugyanakkor Wienbőli je- 
lentik, hogy dr. Todd, a birodalmi ut- 

épitészet vezetője a volt császárvárosba 
érkezett és ott előadást tartott a jövő 
tervekről, Ezek szerint 

a birodalmi kormány az utak sürgős 
megjavitására 15 millió schillinget 
utalványozott ki, de ettől függet- 
lenül megkezdik a stratégiai or- 
szágut hálózat kiépitését Ausztriá- 
ban is. Egyelőre 1100 kilométeres 
vonal lefektetéséről van szó. 

520 millió márkát irányoztak elő 
a sok gyermekes német családok 
felsegélyezésére 

(BERLIN.) (Reuter.) Dr. Reinhardt 
népjóléti államtitkár tegnap nyilatkoza- 
tot adott ki, amely szerint a birodalmi 
kormány a sok gyermekes családok fel- 
segélyezésére és a gyermekek tanitási 
költségeinek részbeni pótlására 520 
millió márkát (20 milliárd 800 millió 
lej) irányzott ez évre elő. 

A dániai németek is mozgolódnak 

(KOPENHÁGA.) A Havas ügynökség 
hiradása szerint a dán Slezwigben éelő 
német kisebbség körében az osztrák 
eseményekkel kapcsolatban igen élénk 
propaganda folyik és az egyik ottani 
hitlerista lap felveti a kérdést: „Mikor 
üt a szabadulás órája, hiszen ellenfe- 
leink el akarják pusztitani a mi német 

erősebben védelmezünk?!" 

(PARIS.) (Reuter.) Az Evening Stan- 
dard párisi munkatársa a legujabb spa- 
nyolországi eseményekkel kapcsolato- 
san a következőket irja: A köztársasági 
haderő ellenállásának órái, amióta 
Franco csapatai az Ebrón átkeltek, meg 
vannak számlálva. A helyzet komoly- 
ságát most már a legoptimisztikusab- 
ban vélekedők sem tagadhatják. Valen- 
cia elérkezett a teljes felbomlás utjára, 
mert a győzelmesen előrehaladó nem- 
zetiek helyzeti és morális erejüket tel- 
jes mértékben kihasználva, pillanatnyi 
pihenőt sem engedélyeztek. A teher- 
mentesitési ellentámadások összeomlot- 
tak a nagyszerüen felszerelt Franco- 
tüzérség zárótüzében. Negrin ismétel- 
ten felajánlotta lemondását, amit a 
Generalidad nem fogadott el, de ugyan- 
akkor elnézi, hogy Barcelonából már is 
megkezdődött a menekülés. Valencia 
tegnapelőtt táviratban jelentette be, 
hogy ellenállani már nem tud és a 
távirat Moszkvában hallatlan izgalmat 
keltett. A párisi szovjet követet utasi- 
tották, hogy kövessen el mindent arra 
nézve, hogy Páris nyiltan Valencia olda 
lára álljon. A követ ezt meg is kisérelte. 
Paul Boncour és Leon Blum állandó 
ostrom alatt állanak. A szovjet enge- 
délyt kért arra, hogy a spanyol hatá- 
ron repülőteret állithasson fel, vagy ha 
ezt nem, akkor adjon kölcsön a francia 
kormány gépeket, amelyekkel még meg 
lehetne forditani a helyzetet. A francia 
kormány azonban mindeddig megma- 
radt semlegessége mellett, mert tisztá- 
ban van azzal, hogy egy ilyen beavat- 
kozás európai háborut jelentene. 

Utban Barcelona felé 
(HENDAVYE.) (Reuter.) Franco tábor- 

nok csapatai három irányból igyekez- 
nek megközeliteni Barcelonát, melynek 
bevétele a hatalmi kérdés végső eldő- 
lését jelentené. Az első hadoszlop Ara- 

tenger felé, a második északon már ka- 
talán területen harcol és több helyisé- 
get elfoglalt, a harmadik Bombastro 
irányában kisérli meg Valencia és Bar- 
celona elvágását. A harcok mindhárom 
részen rendkivül hevesek és a köztár- 
saságiak hősiesen igyekeznek ellenál- 
lani. 

A legujabb olasz veszteségi lista 

(ROMA.) (Reuter.) Olasz hivatalos 
helyről közlik, hogy az aragoniai had 
müveleteknél 282 olasz önkéntes esett 
el, 1272 megsebesült és 33 elveszett. 

Reménytelennek látszik a köztár- 
saságiak helyzete 

(SARAGOSSA.) A nemzetiek folytat. 
ják előnyomulásukat és már csak 120 
kilónaéterre állanak Barcelonától. A 
polgári lakosság a köztársasági terüle- 
teken további vérontások beszüntetését 
sürgeti. A szovjet a helyzetet válságos- 
nak látva, szakértőinek és pilótáinak 
egy részét már vissza is vonta Spanyol- 
országból. Egyes külföldi lapok szerint 
a nemzetiek jelentős előnyomulásukat 

annak köszönhetik, hogy az utóbbi idő- 

zz 

kinek felhivjuk 

Ma, kedden a Roval sláger mozgóban a világvárosok legnagyobb- 
sikerü filmszenzációjának premierje! Pierre Blanchar kettős sze- 
repben. A bünős én vagyok. (Le coupable) c. filmben francia filmgyártás 
páratlan remeke ez a film, amelvet elfelejteni nem lehet, 
mély és megrázó tartalma nyomokat hagy mindenkiben." (Hat- 
vany Lili kritikája.) Figyelem! A film csak 3 napig fut. Minden- 

figyelmét, idejében nézze meg ezt a filmet, hogy 
ne tehessen önmagának szemrehányást. 

mert 

-
 

életünket, amit mi természetesen a leg-, vazattal 42 ellenében elfogadta a tör- 

Rocsevelt ujabb felhatalmazása diktatórikus hatalommal ruházza fel a 
(WASHINGTON.) A szenátus 49 sza-I közigazgatás ujjászervezésére. 

Stárom nap éta állandó intervenciós csírom ualatt ál 
Moszkova és Valencia részéről a francia kormány 

gonia közenén 10 kilométert haladt a 

alap német és. römán nyelven fog meg- 

vényjavaslatot, amelyben Rooseveltet 

ben számos olasz önkéntes érkezett hoz 
zájuk. Azokat a hireket, hogy a vissza- 
vonuló köztársaságiak sok helyen su- 
lyos terrorcselekményeket követnek el 
megerősitik Az angol lapok szerint a 
köztársaságiak helyzete egyre remény- 
telenebbnek látszik. 

Állitólag megtört a japán 
ereje 

(HANKEU.) Csang-Kai-Csek főhadi. 
szállásának közlése szerint a japán csa. 
patok erejét a kinaiak állitólag telissen 
megtörték és a japánok a kinaiaktól l 
dözve visszavonulóban vannak. Ujab) 
jelentések szerint a kinaiak visszafog- 
lalták Linceng és Sining várcsokat és 
a visszavonuló japán csapatok utját [y 
elvágták Ugyanakkor Sanghaiból . 
lentik, hogy az uj központi kinai kor 
mányt japán pretektorátus alatt tegnap 
ünnepélvyesen megalakitetták 

csapatok 

A kormány a gazdasási és nitelélei 
iellendítésérc irányuló flontos 
törvénurendeletekei készit clő 
Jorga profcsszor eljárást indittat Zelea Codreani 

ellen levélbellleg történi megsértése miati - fönb 
mint 4 és tlél milliárddal emelkedik az uj költségvetés 
Az ügyvédszövetség elnökének 

nem kerülhet sor az 
(BUCURESTI.) Tegnap este a pat- 

riárka-miniszterelnök megbeszélést foly 
tatott Vaida Voevod államminiszterrel 
Tatarescu külügyminiszter pedig Cali- 
nescu belügyminiszterrel tanácskozott. 
Mironescu államminiszter és Petrescu 
Comnen államtitkár még mindig bete- 
gek. 

ELJÁRÁS C. CODREANU 
ELLE 

Jorga professzor államminiszter Cor- 
neliu Zelea Codreanutól ügynök utján 
levelet kapott, amely sértő kifejezése- 
ket tartalmazott, amelyet a miniszter 
visszaküldött, a legnagyobb felháboro- 
dással utasitva vissza a sértő szavakat, 
majd pedig a katonai ügyészség utján 
az eljárás megindítását kérte C. Zelea 
Codreanu ellen, aki ed" törvényes mun 
kát végző minisztert jogtalanul megsér- 
tett. 

A KORMÁNY INTÉZKEDÉSEI 

A Cantacuzino-palotát, ahol a mi- 
niszterelnökség van elhelyezve, csütör- 
töktől kezdve alapos tatarozás alá ve- 
szik. A belügyminisztérium pedig ápri- 
lis 5-ével a bucurestii negyedik (zöld) 
kerületi városháza épületében nyer el- 
helyezést, amelyet előzőleg teljesen 
rendbehoznak. 
A Curentul jelentése szerint a kor- 

mány a Jegybankkal egyetértően több 
olyan törvényrendeletet készit elő, ame 
lyek a gazdasági és hitelélet fellendi- 
tésére vannak hivatva. Ugyancsak a 
Curentul jelenti, hogy a kormány tör- 
vénvrendeletet készit elő, amely a köz- 
pénzek felhasználásának ellenőrzését 
végző bizottság közvetlen a miniszter- 
elnökség irányitása alatt fog állani. 
A Hivatalos Lapban közelebbről 

királyi törvényrendelet jelenik meg, 
amely a birók nyugdijazási korhatárát 
a következőképpen állanitja meg: Sem- 
mitőszéknél 65, itélőtábiánál 60, tör- 
vényszéknél 57 év, a szerzett jogok te- 
kintetbevételével. ! 
Vartajan Miculescu, G. Vasiliu, G. 

Duca, V. Popovici és Nedici semmitő- 
széki tanácsosok bejelentették lemon- 
dásukat az igazságügyminiszternél, aki 
azt tudomásul vette. 
Jorga professzor államminiszter köz- 

benjárására a beszüntetett Zernowitzer 
Allgemeíne Zeitung megajelenését ujból 
engedélvezték abban a formában, hogy 

jelenni. 

mnullatkózata szerini 
üguvédi nyelvvizssákra 
Dimancescu tanácsos Londonból haza 
érkezett, hogy átvegye hivatalát. Az 
állomáson ünnepélyesen fogadták 

CANCICOV ÉS ARGETOIANU 
MINISZTEREK NYILATKO- 
ZATAI 

Cancicov pénzügyminiszter tegnap 
nyilatkozott a sajtónak az uj költsés 
vetésről, amelyben a bevételek összege 
26.862 milliárd a tavalyi 25.248 mil- 
liárddal szemben. A miniszter beszá- 
molt arról, hogy az állam régi adóssá- 
gait kifizették, de ennek ellenére az uj 
költségvetésben aprólékos gondra van 
szükség a kiadások tekintetében, mert 
a nazdasági élet a stagnálás jeleit mu- 
tatja. A költségvetési előirányzat eme- 
lését a fizetés és a nyugdijkülönböze- 
tet, a közadóssági szolgálat, a hadsereg 
szükségletei és a nevelésügyi kiadások 
emelkedése tette szükségessé. Ezért kel- 
lett a forgalmi adót egyszázalékkal 
emelni, továbbá a nagyobb fizetések 
utáni adót is egészen 25 százalékig. 
Megegyezett a kormány a kereskede- 
lem és ipar képviselőivel, hogy a ta- 
valyi adót 20 százalékkal emeli és át- 
hozza az uj költségvetési évre. Igy a 
költségvetés 29 milliárd 850 millió lej, 
tehát 4602 millióval nagyobb a tavalyi 
nál. Hitelnyitási alapra elővigyázatos- 
ságból 1265 millió lejt vettek fel A 
nemzetvédelmi alap költségvetését a 
mult évihez képest 1250 millióval emel 
ték. A költségvetési egyensulu biztosi 
tására előléptetések és uj kinevezések 
nem lesznek. 
Argetoianu kereskedelmi és iparügyi 

miniszter a sajtónak az ország kőolaj 
politikájáról nyilatkozott, kijelentve 
hogy a kormány a kőolaj területek és 
források felkutatására, illetve gazdasá- 
g0s kihasználására 5 éves tervet készit, 
miután Romániában még csak 5-6 évi0 
lehet a mostani iramu kitermelést fen 
tartani. A további kutató munkára 3 és 
félmilliárdra van szükség, amelyet kül- 
földi segitséggel akarnak biztositani. 

AZ UGYVEDI NYELVVIZSGÁK 
ÖGYE 

Az ügyvédi nyelvvizsgák kérdésében 
Perieteanu ügyvédszövetsegi elnök Ki 
jelentette, hogy az ügyvédi kamára 
tagság szerzett jog, amelytől senkit §e" 
lehet megfosztáni. Nyilatkozata szeri"! 
az ügyvédi nyelvvizsgára nem is kerü! 
het sor. A cluji ügyvédi kamara dékál 

A sajtó és propaganda uj vezetője, 
ja, dr. Dragomir Álex. megfelelő táló 
kozódás céljából Bucurestibe is utazót 
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s zázezer lejre 
a 

(CLUJ.) Jelentettük: a város pénz- 

ügyi osztálya a legnagyobb takarekos 
síg jegyében összeállitotta az uj költ- 

övetést, amelynek végösszege 

több mint 13 millió lejjel kisebb, 
mint az elmult évben. 

A nagy különbözetet a kiadási téte- 

lek könyörtelen csökkentése idézte 
elő 

számolni lehet azzal. hogy 
a belügyminiszter további takaré- 

kosságot ir elő a költségvetés ke- 
retein belül. 

Személyzeti kiadásokra, kölcsönök 

törlesztésére 39,477.512 lejt ir elő az uj 

költségvetés. Épületek, parkok, terek 
fenntartására, adókra, biztositékokra 
5504.032 lejt irányoztak elő. Iskolák, 

közművelődési egyesületek támogatá- 

sára 7,259.740 lejt szántak. Ebben a té- 

telben szerepel 
a Magyar Szinház segélye is 100 

ezer lejjel - a tavalyi 200 ezer le- 
jes előirányzattal szemben. A ki- 

sebbségi iskolák és közmüvelődési 

egyesületek ezuttal sem jutnak se- 
gélyhez. 

sSzociális célokra, a szegényház és a to- 

loncok ellátására 2.404 260 leit fordita 

nak. A városi tüzoltóság fentartására 

2219.600 lei van előirányozva. A 

járosmajorhoz tartozó üzemek és a köz- 

isztaság fenntartása 11,336.030 lejt je- 

lent a városnak. És itt megjegyezhet- 
jük, hogy 
ezzel a költséggel a város uccái 
köztisztaság dolgában igazán nyu- 

gati szinvonalra lehet emelni. 

Capitol-IMozoó : 
Ma premier. Ma indul. Deval vil 

Remekbe készült világfilmje: 

(CLUJ.) Hétfőn délután a köztemető 

halottas kápolnájából hatalmas részvét 

mellett temették el Pfeiffer Alífrédet, a 

éss tagikus koraisággal elhunyt operaéne- 

sök kest és zenetanárt. A végső szomoru ák- 

el- tuson nagy számmal jelentek meg a ki- 

kal váló és népszerü müvészember tisztelői, 
barátai, ismerősei és tanitványai kö- 
zöttük dr. Boros Györs-né, az unitárius 

püspök felesége, Hargitay Bertalanné 
Bretan Miklós. a Román Operaház fő- 
rendezője, dr. Krenner Miklós, dr. Szent 
mártoni Kálmán, dr. Spitzer József, a 

iei Kisebbségi Ujságirószervezet testületi- 
le és sokan mások. A müvészet nagy 

yi halott-tanárját a barátok és tisztelők. 
* Bohémia világának nevépben Walter 

ű Gyula, a „Jóestét!" szerkesztője bucsuz- 
nél tatta az alábbi beszéddel: 

Kedves Alfréd! 
Bocsáss meg, hogy az életben most táj- 

dalmasan - utoljára néhány pillanatra 

még feltartóztatlak. Ugy érzem, lehetet- 

lenség - akármilyen gyötrő és fájdal- 
mas dolog is, igy itt ebben a komor he- 

lyiségben beszélni és bucsuzkodni. - 
Téged koporsódban elengedni anélkül, 
hogy valamiképpen mégis bucsut ne ve- 

gyünk Tőled. Ugy tartóztatlak fel. mint 

régen sokszor, sok-sok éven keresztül 
3id az uccán, a klubban és másutt, bizalmas. 
n- baráti néhány szóra. De most nemcsak a 

és magam nevében teszem ezt. Azoknak a 

il- nevében is, akik Téged szerettek, becsül- 
tek, szivükbe fogadtak és akiket Te is 
szerettél, becsültél, szivedbe fogadtál. 

K gy is mondhatnám, a testvéreid, azok a 
oehém-testvérek, akik tulajdonképpen a 

legkomolyabban veszik az életet. Látszó- 

en ag fegyelmezetlenek, gunyolódók. néha- 

i néha civakodók, de igazában egymást 
at testvéri melegséggel szeretők. Azoknak a 

m ohémeknek, iróknak, ujságiróknak. nü- 

n vészeknek, müvészetszeretőknek, bavá- 

il. aidnak nevében, akik ismertek Téged. 
n mint müvészt is ismertek Téged, mint 

e mbert. De ebben a tekintetben valami 
Csodálatos vegyülék voltál. Müvészben is 

Magyar Szinház városi 
segélyét 

számukra a takarékosság elvét .. 

Chavrloes cyer és 
elaudette Colbert 

ez 

Dici 

csökkentették 

Gondoskodik a város a polgári repülés 
ámogatásáról és a legvédelemről is. Er- 
re a célra 1.868.550 lejt jegyeztek elő 
A kiutalt, de ki nem fizetett tartozások 
osszege 15,388.160 lej. 
Ebben az évben felépiti a város az uj 

városmajort, amelynek költségére 3 mil- 
hó lejt ir elő a költségvetés. Nagyvo- 
nalu munkatervében 
a város müszaki osztálya a nyáron 
elkészül az uj piactér és a fapiac 

rendbehozatalával is 
és folytatja a kisajátítási akciót, amely- 
re 8.140 000 lejt irtak elő Az utak és 
hidak fenntartására ebben az évben 
6,829.056 lej áll a müszaki osztály ren- 
delkezésére. 
Az uccák világitása 7,062.585 lejbe 

kerül a városnak, 
mig a mánásturi Szamos-gát fenntar- 
tása 855.050 lejt igényel A város veze- 
tősége az uj szabályrendelet alapján né- 
hány hónapon belül házikezelésbe veszi 
a kémeényseprést. Erre a célra egyelőre 
1,500 000 lejt jegyeztek elő a költségve- 

tésben, de szükseghez merten póthitelt 

nyitnak : 
Nagy vonásokban ezek a tételek al- 
kotják a város takarékossági szel- 
lemben elkészült költségvetését. 

A város lakossága elégtétellel veszi tu- 

domásul, hogy a város vezetői felha-- 

tak az elődök politikájával. akik keve- 

sebb takarékossággal intézték a város 

ügyeit. Fájlalja azonban, hogy ternei 

aem csökkennek és nem terjesztik ki 

ághirü „Tovaris" filmváltozata. 

az éjsz aka a miénk! 

iicr Alirédot 
sokszor ültünk Veled beszélgetésbe el- 
mélyedve, vitatkozva, tréfálkozva. akik 
láttuk derüs, kedélyes, kiegyensulyozott 
egyéniségednek sok mindenféle megnyi- 
latkozását, a rajzoló-tehetséget, az ének- 
müvészetet, a pedagógiai felkészültséget. 
az ujságirói vénát, hiszen ezzel a mes- 
terséggel is foglalkoztál, akik szinpadon 
és hangversenytermekben sokszor tapsol 
tak Neked, mint müvésznek, elmélyüli 
pillanataikban érezték, hogy Te azér 
vagy igazi müvész, mert igazi embe 
vagy és azért vagy igazi ember, mert 
igazi műüvész voltál. Emberségesség és 
müvészet tökéletes harmóniában forrt 
Benned egybe és ez adott egész lényed- 
nek valami sajátos mély, filozófiai meg- 
alapozásu értelmet. Valami görögös. tisz- 
ta derü volt a lelkedben és ez jutott ki- 
fejezésre minden cselekvésedben. Sziv- 
ember voltál, szerető, megértő, igaz ba- 
rát. kollégiális müvész, a szépségnek és 
a müvészetnek áhitatos hitvallója. Egy 
egész életen keresztül még fiatalon tör- 
tént elmulásodig csodálatos lelkesedéssel 
égtél, a szépség hitétől kigyujtva - és 
talán ez a nagy örök tüz emésztett meg 
idő előtt, hogy megfosszon a Neked leg- 
kedvesebbektől, elsősorban is egy fele- 
ségtől, aki maga éppen olyan áldozatos 

lelkü, hirdetője és tolmácsolója a müvé- 

szetnek, mint Te voltál és akihez ez a 

müűvészetben való közös hit és a szerete! 

eltéphetetlen erővel kapcsoltak hozzá. A 

rettenetes csapás őt sujtotta legiobban 

és közvetlen Tieidet. De ne érezzék to- 

lakodásnak. hogy mi is ide állunk és mi 

is. itt ez előtt a döbbenetes kopocsó 

előtt mondjuk, hogy lelkünk mélységes 

megrendüléssel gyászolunk Téged, hogv 

bennünket is szivünkig megrázott a Vég- 

zetnek ez a kegyetlen rendelése. 

Vigasztaló szavakat szeretnék monda- 

ni Tieid felé és ugy érzem, hogy nincse- 

nek vigasztaló szavaim. Hiszen ezekhez 

most magam felé is meg kellene találni. 

Csak annyit tudok, hogy az élet törvény- 

szerű végzése az, ami Veled történt és 

Te a bölcs, a filozófus, a müvész megér- 

ted és megérzed a deszka-koporsóban is. 

szállani lehetetlen. A lelkünk összeszo- 

rul. a szivünk megtelik nagy, néma 

könnyekkel és ezekkel siratunk el befelé 

magunkban, férfi-módon És a Menny- 

benlakozó nagy Istentől kérünk vigasz- 

talást azoknak, akiket a Végzet rendelé- 

se a legjobban megrázott és megdöbben- 

tett és magunknak, akik Benned ujból 

elveszitettünk egy részt a szivünkből. 

Pfeifter Alfréd, Isten veled! Adjon Ne- 

ked az Ég örök megnyugvást és örök 

csöndességet, hogy a tulvilágon is a mü- 

vészet, szent vigasztalásában találd meg 

megszületésednek és elmulásodnak nagy 

titkára az értelmet és megfejtést. 

(TOKIÓ) A japán belügyminiszté- 

rium betiltotta egy francia film szin- 

játszását, mert kigunyolja a nemet had- 

sereg fegyelmét. 

(LONDON) A visszahivott londoni 

magyar követ tiszteletére a magyar 

követség katonai attaséja villásreggelit 

adott, amelyen a német, olasz, francia. 

lengyel és amerikai katonai attasék is 

részt vettek. 

BERLIN) A Kraft durch Freude 

egyesület által megrendezett népünnep 

ségeken a mult évben a látogatók szá- 

ma 155 millió volt. Az elért forgalom 

pénzben meghaladja a 2 milliárd már- 

kát. 
(BERLIN,) Statisztikai kimutatás sze- 

rint eddig 190.000 német munkást vitt 

külföldi utra a „Kraft durch Freude' 

egyesület és pedég Norvégiába, Made- 

riába, Olaszországba és olasz Észak- 
Afrikába 

MÜNCHEN,) Richard Strauss uj ope- 

ráját az, „Am FÉriedenstagot" München 

ben fogiák először szinre adni. 

(LONDON,) Február 24-én, mint tud 

valevő, eltünt a brit légiflotta egyik 

Wellesley-bombázója és amint akkori- 

ban jelentették, valószinüleg bünös 

uton szöktették meg Aneliából. Most 

hirtelen fény derült az eltünésre, mert 

Norvégiából azt közlik. hogy Hardan- 

ger közelében géproncsokra akadtak, 

amelyek valószinüleg a Wellesey bom- 

bavető alkatrészei. Londonból bizott- 
ság indult el az eset kitisztázására. 

(BERLIN) Liotta olasz repülőtábor- 

nokot Hitler vezérkancellár magánki- 

hallgatáson fogadta. ; 
(KASSA) Az árvamegyei Niznia köz- 

ségben vigyázatlanság folytán tüz tá- 

madt. amely 200 házat és 80 melléképü- 

letet semmisitett meg. Két haláleset is 

történt. 

(WIEN.) Legujabb kimutatás szerint 

Ausztria munkanélkülijeinek száma 

nem 289.331 személy volt, hanem 542 

ezer. A Schuschnigg-kormány ugyanis 

azokat, akik nem kaptak közvetlen 

államsegélyt, nem vette fel a lajstro- 

mokba. 
(BERLIN.) A német kormány április 

25-30-ig osztrák irói napokat rendez, 

amelyeken kizárólag fiatal osztrák irók 

és művészek fognak szerepelni a német 

leadókban. 

(LONDON,) A brit fővárosban tartóz- 

kodó török delegáció befejezte kölcsön 

"árgyalásait, amelyek szerint 10 millio 

fontsterling hosszulejáratu kölcsönt kap 
tavaszi gazdasági tervének megvalósi- 

tására 
(LONDON,) Az általános vételi ked- 

vetlenség miatt az ércpiacon érzékeny 

árveszteságek mutatkoznak. 
(VARSÓ,) A lengyel kormány szigoru 

kiviteli deviza-kontrollt rendel el. 

(PARIS) Franciaország és Románia 

között uj kifizetési tárgyalások indul- 

tak meg. 

Isten veled! 

Azután megindult a nagy gvászmenet 
a sirhely felé, ahol az elhünyt kitünő 
zenepedagógus növendékei mégegyszer 
elénekelték neki az „Ave Maria"-t - 
majd a koporsót örök pihenőre helyez- 
ték. A megrenditő haláleset alkalmából 
városszerte mély részvét nyilvánult meg 

Pfeiffer Alfréd özvegvye Hevesi Piroska, 
a kitünő zongoramüvésznő és rokonsága 
iránt - akiket a sulyos csapással pótol- 
hatatlan veszteség ért. 

Reuter lelenti: 
árát felsőbb utasításra 5 százalékkal 
mérsékelték. 
(BERLIN.) Németországban az utóbbi 

5 évben a mezőgazdasági termékek ér- 
téke évi 8.7 milliárd márkáról 12 mil- 
liárdra emelkedett. A parasztság pedig 
700 millió márkát törlesztett adóssá- 
gaiból. 
(MOSZKVA.) Középoroszországban 

tegnap tartották meg egy tömegper fő- 
tárgyalását, amelynek eredménye 19 
halálos itélet volt. 
(BRAUNAU.) A braunaui községta- 

nács Hitler kancellár születési helyén 
75.000 márka költséggel egy üdülőtele- 
pet létesit. 
(WIEN.) Wien és Berlin között Pas- 

saun át duplasinpáru közvetlen vasut- 
vonalat épitenek ki. 
(KOVNO.) A litván kormány tör- 

vénytervezetet készitett a légvédelem 
hatásos megszervezésére. 
(KOVNO,) A litván legfőbb Semmitő- 

szék megsemmisitette a Bielinszky volt 
rendőrfőnök ellen hozott itéletet. Bie- 
linszkyt hivatali hatalommal való visz- 
szaélés miatt ez év februárjában 10 évi 
fegyházzal sujtottak. Ugyanakkor el- 
rendelte a Semmitőszék a per ujrafel- 
vételét is. 
(WIEN.) Ausztria szegénysorsu diák- 

jai részére Göring porosz miniszterel- 
nök 100.000 márkás alapitványt létesi- 
tett. 
(CADIE.) A nemzeti spanyol kor- 

mány meghivására több olasz képviselő 
srkezett Cadieba. Az itáliai parlamenti 
delegáció tagjai beutazzák Spanyol- 
Marokkót és magát a nemzeti kézen 
levő anyaországot is. 
(LÜNEBURG.) Cuxhavenben 1000 

métermázsa füstölt halat gyüjtöttek 
össze és inditottak utba Ausztria felé a 
nyomorenyhités céljaira. 
(WIEN.) A wieni kereskedelmi és 

iparkamara szigoru utasitást adott ki, 
amely szerint tilos mindennemü árdrá- 
gitási kisérlet. Amennyiben egyes cik- 
kek beszerzési ára külföldi hatásra 
emelkednék, ugy a kereskedők kötele- 
sek árkalkulációikat emelés előtt be- 
mutatni és a kamara hozzájárulását 
kérni. 

(BERLIN.) Az osztrák áruk vámmen- 
tessége a német birodalom felé ugy ér- 
telmezendő, hogy csakis ausztriai erede- 
tü cikkekre vonatkozik. 
vvvvvvevv 

- Leány lett egy fiuból - anyaköny- 
vi uten. Vine György johnotoni (Penn- 
sylvania állam, Amerika) 17 éves fiu 
váratlanul leánnyá változott. A nemi 
átalakulás puszta „anyakönyvi mütét" 
utján ment végbe. Midőn megszületett, 
anyja, akinek már hét leánya volt és 
fiugyermeket várt, fiunak anyaköny- 
veztette, a gyermek, mint fiu nőtt fel, 
férfiruhát viselt és fiuiskolába járt, mig 
végre nem lehetett a csalást többé fenn 
tartani. I9" következett be a téves anya 

A rádiók és alkatrészeik 
ember, emberben is müvész. Azok, akik hogy a nagy törvényszerüségekkel perbe (BERLIN.) könyvi bejegyzés helyesbitése.



Külön alapot létesttenek 
a reneszéres cukorrépa 
termelés lokozására 

(BUCURESTI.) A romániai cukorrépa 
termelők és cukorgyárak képviseletéből 
álló vegyes bizottság megállapitotta 

az 1938-1939 évi termelési idény- 
re a cukorrépa beváltási árát, 

amely 7700 lej vagononkint. 
Abban az esetben, ha a cukorgyárak a 
termelési idény tartalma alatt emelnék 
a cukor árát, ugy a cukorrépatermelők 
a süvegeukor nettó ára után még 5.5 szá- 
zalék többletet kapnak. Megállapodtak 
a termelők és gyárak képviselői abban 
is, hogy amennyiben a cukor ára 31-34 
lej között váltakoznék, illetve 31 lejről 
34 lejre emelkednék, ugy 

a répa vagonjának beváltási ára is 
7700 és 8820 lej között fog válta- 

kozni. 
A jelenlegi kilónkénti 31 lejes süveg- 
cukor árához hozzászámitják a csoma- 
golás és a szállitási költségét is. A répa- 
termelők kilómként minden vagon cukor 
répa után ezemkivül 7 kiló kocka, vagy 
süvegcukrot kapnak bonifikációként . a- 
ját szükségletük fedezésére. 
A cukorrépatermelők és cukorgyárak 

között létrejött megállapodás értelmé- 
ben 
külön alapot létesítenek a cukorré- 

pa rendszeres termelésére 
és erre az alapra a cukorgyárak a cu- 
korrépatermelőktől a répa átadásakor 
vagononként 10 lejt hoznak levonásba 
a kifizetendő árból, A cukorgyárak a 
vagononkint levont 10 lejt befizetik a 
Cukorkereskedelmi Részvénytársaság- 
nak, amely viszont az összegyüjtött ösz- 
szeget a cukorrépatermelők központi 
szindikátusának adja át. A vagononkén 
ti 10 lejes hazzájáruláson kivül a cu- 
korgyárak levonják a cukorrépaterme- 
lőktől a szindikátusi tagsági dijat is, 
amely a közgyülési határozat értelmé- 
ben vagononként minimálisan 50 lej és 
maximálisan 100 lej. 
ez00 8 eesseseeeon 

Bányászok iragédilája 
(MISKOLC.) Két bányaszerencsétlen- 

ség történt tegnap délelőtt Miskolc kö- 
zelében. Az ormospusztai állami köbá- 
nyában Matuszló László 40 éves bá- 
nyász több társával együtt követ fej- 
tett, amikor a tárna beszakadt. Ma- 
tuszlót a kődarabok maguk alá temették, 
társainak sikerült elmenekülni. A sze- 
rencsétlenül járt bányászt már csak 
holtan tudták kiemelni a kőtörmelékek 
alól, amelyek halálra sujtották. A má- 
sik szerencsétlenség a görömbölytapol- 
cai mészkőbányában történt, ahol a le- 
szakadt mészkőtömegek temették ma- 
guk alá Petrik János bányászt. Gerinc 
és koponyaalapi törést szenvedett, élet- 
veszélyes állapotban vitték kórházba. A 
vizsgálatot mindkét helyen meginditot- 
ta a bányakapitányság. 
yasennamaa 

Eltüni esu brasovi asszonu 

(BRASOV.) Alexandrina Lenca bra- 
sovi asszony bejelentette a rendőrségen, 
hogy Galina nevü 25 éves testvére teg- 
nap reggel azzal távozott el hazulról, 
hogy a piacra megy bevásárolni. A nő 
azóta sem tért vissza lakására, A rend- 

lenus - Universitates NE-mérkőzés 
Clujon 

(BUCURESTI.) A Román Kupa-forduló) i. csoport: Bucurestiben: Unirea Trico- 
után a nemzeti bajnokság teljes mezőnye lor-Victoria, Aradon: AMTE-NAC, 
sorompóba lép vasárnap, hogy megvivjon Balamaren. Phönix-Dacia Unirea, Satu- 
a bajnoki pontokért. A cluji csapatoknak a maren: Olimpia-Kinizsi, Petrosaniban: most következő fordulóban ugyancsak Jiul-Rapid. 
„meleg" napjuk lesz. Az Universitatea az II. csoport: Bucurestiben: Juventus- 
orsz. bajnok Venust fogadja otthonába. Az ACFR, Clujon; Universitatea-Venus, Ti- 
egyetemiek nagy nekibuzdulással készül- misoaran: Ripensia-Sportul Studentesc, 
nek a találkozóra, mert minden igyekvé- Lugojon: Vulturii-Dragos Vodá. 
sük most az, hogy elkerüljék az osztályozó B-liga: Bucurestiben: Macabi-Sporting, 
veszélyét. A Victoria Bucurestibe rándul, Galatibann DVA-Victoria, Brájlaban. 
ahol az Unirea Tricolorral ütközik meg. A Franco Románá-Tricolor CFPV, Craio- 
clujiak igen ny erőpróba előtt álla- van; Crai lIovan-Telefon Club, Cernauti- 
nak és minden tudásukat össze kell szed- ban: Jahn-Gloria CFR, Rádáutiban. HLA 
jék, hogy tisztes eredménnyel kerüljenek -Textilá, Ploestiben: Prahova-Törekvés, 
ki a küzdelemből. Itt adjuk a bajnoki for- Careiban: Victoria -Muresul, Timisoaran 
duló müsorát: TMTE-UDR. 

-é- 
Élre került Sár s aság 

a Ripensia 
A vasi rnapi csonka lordutló .............. 

0 Akadémiai estély a református Teseló- után a NE II. csoportja igy 
alakul . gián. A református Teológia bünbánati is- 

1. Ripensi 13 1i 0 2 51:19 22 tentisztelet sorozatában a negyedik elő- / a E 2 t , -é j 2 Venus 13 10 2 1 5015 22 adásima. kedden (29-én) este tartja dr 
3. Gloria 14 7 4 3 33:21 18 
4. Sportul Studentesc 12 5 2 5 23:25 12 
5. Juventus 12 5 2 5 20:24 12 
6. Universitatea 13 5 2 6 2741 12 s ; " .. , 7 ACFE 12 3 3 6 20. ő Pénteken kerül szinre először a bé 

ii 13 4 0 9 1734 8 ; . . * . 3 vluii 13 3 1 18.27 / A Julia szövegét és verseit Földes 
10. Dragos Vodá 13 3 0 10 20:44 6 pedig Ábrahám Pál szerezte. A Városi 

-0- Jun 

oa ffandantal és aek ese, atar humor, elbüvől 

a D-Ilgában 
1. cseoport: 

tömege a Juliát a leghatalmasabb játvá 
A Julia rendezője nálunk Gróf L 

-0- : *A Románia ökölvivó válogatott csapata A méltán hires jiddisch szinmüvé 
franciaországi portyakörutja során tegnap Sulat, amelynek soraiban a világhirü 
Pauban mérkőzött. Az utazástól fáradt ro- Stein rendező is szerepel. A kitünő egy 
mán versenyzők 9.5 arányu vereséget nálunk s előadósaik különleges, sajátos 
szenvedtek a ífranciáktól. érdemel. 
Németeország-Ausztria 14:8 (3:5). 60.000 

örs g az eltünt asszony tartózkodási néző slétt folyt le a két csapat kézilabda- Kedd 9: Dybuk. (Ansky világhirü szin- 
helyének megállapitására meginditotta o müve, A csernoviczi Habima szinház a nyomozást, 

vendégjátéka, a vilnai társulat több .... Teke.sport 

Bejelentette önévllkossá- 
gat és azután eltünt 

a szabósegéd 

(TARGUMURES.) Toduta Mihail sza- 
bólegény édesanyja bejelentette a rend- 
örségen, hogy fia, akiLinca Iustina ne- 

vü asszonnyal vadházasságban élt, né- 

hány nappal ezelőtt nyomtalanul eltünt. 
Az eltünt szabósegéd levelet hagyott 

hátra, amelyben bejelenti, hogy öngyil- 

kos lesz. "A rendőrség meginditotta a 

nyomozást Toduta Mihail tartózizodási 

nak 165-157 dobással. A versenyt 15-ös 
felállitásban játszották le március 24-én. 

hires tagjának felléptével. Rendező: 
A. Stein.) 

Szerda 9: Etz Adas. (Gordin világhirü 
szinmüve, a Habima szinház vendég- 
játéka, a vilnai társulat több neves 
tagjának fellépése Rendező: A. Stein) 

Kun Mátyás Fia R. T. 
eluj, Calea Marechat Feoch Ne. 2. 

Négy nemzedék évszázados tapasztalatait egyesitve mo- dern technikai berendezéssel és dusan felszerelt raktárral 
állunk nagyrabecsült megrendelőink szolgálatára,- Spe- ciálisták vagyunk: acélárukban, látszerészetben, borotva- 

köszörülésben, orvosi műszerek javitásában, 

Srima alpacca 

Szenzációs jaték után győzött a Haggib- 
bor a Palma csapata ellen, mely tudva- 
levőleg egyike a legerősebbik csapatok- 

helyének megállapitása végett, 

-- 

evőeszközök feltünő olcsó áron! 

VII, évfolyam, 1938. MÁRCIUS 
Nagy Géza teológiai professzor: „A ke 
tyén embernek imádkozni kell" cimen 
adása megemlékezés a 200 évvel ézel 
született nagy magyar református imá t 
zóról, Szikszay Györgyről. Az istentisz 
let pontos kezdete fél 9 óra. e 

Rádió 
SZERDA, március 20. / 

Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, 1 
mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, hi rek. 13: Hirek, Lemezek. 14,10: Hirek. 18 
Julea Vazul zenekara. 19,15: Olasz Zzene csevegés hangpéldákkal, 20,10: Rádió Zena 
kar 21. Felolvasás. 21,30: Blumer-trio 
21,45. Kamarazenekar lemezei. 22,30. Hi 
rek. 22,45: Vendéglői zene. 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások. - 
13.05: Hegedü, zongorakisérettel. 13,30. Hi 
rek, 14.30 Hanglemezek. 15,35: Hirek.. 17,10 Előadás. 17,45. Hirek. 18: Cigányze 
ne. 18,50: Felolvasás. 19,20: Tánclemezek 
20: Előadás, 20,20: „Don Juan" dalmüű köz vetitése az Operaházból. 22,05: Hirek 23 5 Időjárásjelentés. 24: Hirek francia és ola 
nyelven, 24,10: Szalonzene. 1,05: Hirek. 
Budapest II. 18,55: Cigányzene. 19,30 

nyelvoktatás. 20,30: Előadás. 21: Hirek. 
21,25: Hanglemezek. 22,35: Cigányzene. 

Berlin. 19: Operettzene. 20: Induló é 
keringő-lemezek. 21: Vidám lemezek, 21,30 
Szimfónikus hangverseny. i 

Varsó. 745: Lemezek. 12,15: Dalok. - 
17,A5: Szalonnégyes. 19,10: Lemezek. 22 
Chopin-hangyerseny. 23: Rádiózenekar. 

LIA 
csi és budapesti szinházi évek 

-- 

legna- gyobb eseménye s egyben az utolsó tiz év legnagyobb operett-sikere, a Julia. 
Imre és Harmath Imre irták, zenéjét 
Szinház 3000 embert befogadó nézőtere eddig közel 100 előadásban telt meg a Julia tiszteletére s ma is szakadatlanul 

ően nagyszabásu muzsika, szebbnél szebb táncok, rendezői hatások, gyönyörü uj diszletek és a kosztümök pazar 
nyos operett-revüvé teszik 
ászló. A főszerepek kiosztása a követ- 

Udvardy György - fő- 

Báró Somfalvy - 
en kisebb-nagyobb szerepekben az egész 

táncolják, Sándor Bandi vezetése mel- 

yli, a diszleteket Rajnai Sándor és Ku- 

a Somfalyy kastély parkjában, 3. képe 
asban, 5. képe a háromhalmi templom- 

1. Victoria 18 12 1 2 55:12 25 kező: Julia - Solymosán Magda, Vica - Ürmössy Magda, Truda - Sándor 2. Tricolor CEePV 16 11 2 3 46:11 24 Stefi, - Mary Porti Mimi, ifju Julia - Wojticzky Elyira, Klarissz - Czop- : Teleton Club 15 10 2 3 a.2 2 pán Flori, Udvardy Kálmán kapitány Jeney János, 4. Crai Iovan e ia hadnagy - Homm Pál, Udvardy ezredes - Réthely Ödön, Zabos örmester cang amána l 2 6 3l 18 =ompa Sándor, Bajusz filmrendező - Fülöp Sándor, g Sa 18 5 3 7 20.31 13 Csóka József, akik mellett természetes 2 Pna i5 5 2 8 19:27 12 együttes fellép s a gyönyörü táncokat a szereplők és a tánckar mellett Topán 9. Macabi 15 4 2 9 23.38 10 Lulu, Bázsa Éva, Gerő Borcsa stb. 
10 Jahn 15 3 2 10 15:59 8lett. armerek, farmsrlányok, ültetvényesek, tisztek, urak, hölgyek, parasztok, 11. Sporting 18 2 1 12 17:30 5 cigányok vonulnak fel szinesen a Juliában s két cigánybanda is szerepel Pus- 12. HLA 13 2 0 11 16:55 4 kás Béla vezetésével Fény e II. csopert: A zenekart Schreiber Alajos vezén 

IMIE 29 2 A Julia 1, képe Kansasban, 2. képe 

5 Tricolor Baiamare i6 8 3 5 4120 19 téren. é. képe a kastély kis szalonjában, 7. képe a kastély parkjában, 8 képe 6. Muresul 14 8 2 4 37:26 18 a kastély disztermében, 9. képe pedig husz év mulva a Somfal ervián ját- 
7. Prahova 15 7 0 8 31:28 14 szódik le, 
8. Unirea M. V. 20 6 0 14 22:65 12 tataan 
9. Victoria Carei 16 5 2 9 16:21 12 . ee. , .... 10. CFR Simeria 16 5 1 10 18.28 11 A 9 b há k 18 Göma o o a 18 l0e abima szinház vendégjütéka 

szet kiváló képviselője a Habima sár- 
vilnai együttes több tagja, köztük A. 
üttes csütörtök estig vendégszeren2l 
ize általános figyelmet és érdeklédést 

-..-- 
Csütörtök 9: Smá Jiszroél. (Ossyp Dimoff, 
a Szomoruságának énekese szerzőjé- 
nek hires szinmüve. A Habima szin- 
ház bucsufellépése.) 

Péntek fél 9: Julia. (Nagy látványos ope- 
rett 3 felvonásban, képben. Irták: 
Földes Imre és Harmath Imre. Zené- 
jét szerezte Abrahám Pál. Az utolsó 
évtized legnagyobb operett-sikere, p 
ratlanul gazdag kiállításban. Rendező 
Grót László. Főszereplők: Solymosá! 
Magda, Ürmössy Magda, Sándor Steil 
Jeney János, Tompa Sándor, Fulap 
Sándor, Csóka Józset, Homm Pál st' 
stb. Rengeteg uj táncszám, balett, Ké 
cigányzenekar stb Vezényel: Schrel 
ber Alajos. Premierbérlet 35. sz.) . 

Szombat d. u. 5: Julia. (Másodszor. Ren 
des helyárakkal.) 

Szombat este fél 10: Az Alhambra buka 
resti revütársulat előadása.) ő 

Vasárnap d. u. 3: Marika hadnagya. (Olcs 
helyárakkal.) ; 

Vasárnap d. u. 6: Háry János. (Nyo 
szor.) 

Vasárnap este 9: Julia. (Harmadszor) 

lcad- 
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vII. évfolyam, 1938. MARCIUS 30. 

Sokjajta meglepetés lehet a világon. 
Meatörténhetik, hogy hosszu időn ke- 
fesztül magunkkal hordunk egy drágá- 
nak látszó szelencét és vágyódva vár- 
juk az időt, amikor felnyithatjuk. Egy- 

szer aztán megérkezik a pillanat és szi- 
vünk dobogását visszafojtva, lelkünk 
minden erejét arra összpontositjuk, 

hogy kellőképen élvezhessük a kimond- 
hatatlan értékü tárgyat... És ime, sem- 
mi sincsen a szelencében, teljességgel 
sSemmi. Kiábránditó meglepetés, egyál- 
talában nem várt csalódás. 
Birtokomban őrzöm a dédapám vég- 

rendeletét, amelyet azzal hagyott hát- 
ra. hogy ötödik dédunokája élvezze an- 

nok tartalmát. Nem tagadom, sokat és 
sokszor furja oldalamat a kiváncsiság 
és néha romantikusan el-elmélázok, 

arra gondolva, hogy én vagyok a váro- 

mányosa a titkot rejtegető, pecsétes 
papirosnak. Egyszer elkövetkezile a 

24-ik életévem utolsó napja és a megbi- 
zottak felbontván a végakaratot tartal- 

mazó irást, abban ennyi olvasható: 
Isten segéljen meg és áldjon meg 
Eam!" Nem tagadom, eloszlottak az 
ábrándképek, de meglepett, hogy az én 
dédapám Istennek áldását kérte én 

reám és ezt külön irásban hagyta hát- 

a Az Isten áldása a legnagyobbszer 
hagyaték, meg lehet élni vele és enél- 

kül nem is lehet jól megélni. 
Egu félreeső erdőben tolvajok osztoz- 

nak lopott tárgyaikon és mindenik ki- 

vánja a maga „jogos tulajdonát, részét" 
Nem megy éppen könnyen az osztozko- 

dés és zajos lármát csapnak. Ez okozza 

vesztüket, mert az arra járó csendőrőr- 

járat észreveszi s lefüleli őket. Réjuk 
nézve kellemetlen meglepetés. 
A vonaton ülök és bámulok ki az 

ablakon. A szomszéd kocsiból mindegy- 

re veszekedő emberek civódása üti meg 

füleimet. Kellemetlen, kinos tapasztalat, 
elviselhetetlen szerencsétlenség. Felfi- 
gyelek és megszemlélem a szereplő sze- 
mélyeket. Ugy perelnek, mint a falusi 
cigányok és ugy hadonásznak, mint a 
veszedelmes ellenségek. Egyszer csak 
megáll a vonat és az illetők felkere- 
kedve leszállnak és miután csókkal üd 
vözlik egymást, elindulnak a szélrózsa 
minden irányában. Nem értem az egész 
képet, fogalmam sincs, hogy miről is 
lehet itten szó, csak meglepődve bámu- 
lom az egymásután elvonulókat. / 
Mennyiféle meglepetés ért már enge- 

met és hát még ezt a rettenetesen nagy 
világot. Rám nézve például a nagy há- 
boru utáni legnagyobb meglepetés volt, 
ami nem olyan régen Ausztriával tör- 
tént. Szegény Ausztria! Hányszor nui- 
latkoztak róla saját fiai, barátai és el- 
lenségei. Meg voltunk győződve, hogy 
semmi sem biztosabb Európában, mint 
Ausztria függetlenséde, szabadsága és 
szuverénitása. S mi történt? Ezt a hat- 
milliós országot birtokba vették anél- 
kül. hogy e ténykedés alatt ed ember 
életét is feláldozták volna, sőt, hogy 

eav fegyvert is elsütöttek volna. Senki 

sem mendhatja, hog ez a dolog nem 
volt és nem meglepetés még ma is a 
vilán számára. Meglepetés, még pedig 
alapos meglepetés. 

De haaujuk a meglepetések felsorolá- 
sát! próbáliunk inkább levonni bizo- 
nyos levonható tanulságokat, a megle 

petésekkel kavcsolatban. Az ember és 

az emberek nagyon dühösen beleélik 

magukat némely életproblémákba és 

annyira mennek idegességükben és 

néha dühükben, hogy készek egymást 
fel is nyársalni. Minden rosszat egu- 
másra mondanak és végre el is hisznek 
e-mnásról. Utóljára is készek kioltani 

egumásnak életét s tönkretenni egy- 
másnak javait. Azonban ezen az ideges 
és dühös életen tul és felül is lehet és 
van akarat és erő. Kell, hogy a nagy vi- 

lágnak is legyen olyan szelleme, ereje 
és lelke, amely felül áll az egyes embe- 

rek erején, akaratán és az egyes népek 
és népcsoportok érdekén. Jöhet a meg- 
lepetés és változhatik a világ ugy is, 

ahogy mi nem is gondoljuk. Valamit az 

Isten is elintéz. Ezért köszönöm déd- 
apámnak jókivánatait. Testvéreim, ne 

ideneskedjetek és ne dühösködjetek te- 
át. Térjetek vissza az igazi emberségd 

Te. Legyetek jók és cselekedjetek jót. 

z Isten is tartogathat maga meglepe- 

I 

Németország jelenlegi legmagasabb hegycsucsát a Grosslocknert mutatjuk 

be olvasóinknak. A hegycsucs 3798 méter magas. 

Baldur von Schirach a 
téseket a világ számára. a világ számára KIss ELEK 

Edmund Waltert, akit 

A párisi világkiállitás lebontásánál lefejezik a 
orosz pavill 

az Anschluss napján egy baloldali érzelnaü leszurt. 

*0 

1 

szovjet- 

on kőszobrait 

z 

hitlerista ifjusági szervezetek feje meglátogatja 

dKét kis anekdótoa - egv 
nagy emberről 

Mussolini anyja, kinek nagyon rosszul 

ment a sora, egy napon, mikor már 

minden reménmét elveszitette, kérést 

nyujtott be Forrli község,. Mussolini 

szülőfalujának előljáróságához, hody 

valami segélyt kaphasson, mert amint 

irta „a kis Benito erősen fogadkozik, 

hogy nagy ember lesz belőle, ha isko- 

lába mehetne és nem szeretné a kedvét 

elvenni". Persze a kérés eredményte- 
len maradt, de Mussolini segély nélkül 
is beváltotta fogadalmát. 

Harminc évvel később Mussolini, 

mint Olaszország miniszterelmöke, Lau- 

sanneba ment, hogy megbeszéléseket 

folytasson a többi állam képviselőivel 

az európai helyzetről. Mihelyt leszál- 

lott a vonatról, hirtelen elébe állott a 

város rendőrfőnöke és igy szólt: „Exce- 

lenciás ur, engedje meg, hogy a svájci 

rendőrség intézkedéseket tehessen az 
Ön testi védelmének érdekében." A 
Duce a közelben levő hidra mutatott: 

„Husz évvel ezelőtt, mint csavargó, az 
alatt a hid alatt aludtam, ott tartózta- 

tott le a svájci rendőrség. Ma csak 
egyet kérek Önöktől: Hagyjanak békét 
nekem." (N. J) 

Másiélévi elzárás - a De- 
tedsegélyzői bélvesek hüt- 

lem kezeléséért 
(CLUJ.) Rendkivül sulyos büntetést 

szabott ki tegnap a helyi törvényszék 
második szekciójának Cojocaru-Fatu 
tanácsa, Rusu Dumitru Hida környéki 
lakos megbizást kapott a betegsegélyző 
pénztártól, hogy községében és környé- 
kén terjessze a betegsegélyző bélyeget. 
Amikor elszámolásra került a sor, kide- 
rült, hogy az eladott bélyegek értéké- 
ből 20 ezer lej hiányzik. A betegsegély- 
ző pénztár azonnal bünvádi feljelentést 
tett a megtévedt gazda ellen, akinek a 
vagyonára illetve házára azonnal el- 
rendelték a bünügyi zárlatot Az ügy 
most került a törvényszék elé Dr. Pop 
Maxim ügyész vádbeszédében sulyos 
büntetés kiszabását kérte, mert a vád- 
lott, amikor a betegsegélyzői bélyeg ter- 
jesztésére kap megbizást, köztisztviselő 
számba megy és tettét ez jelentékenyen 
sulyosbitja. A védő beszéde után a tör- 
vényszék meghozta itéletét és a vádlot- 
tat egy és félévi elzárással és 5 évi jog- 
vesztéssel sujtotta; kötelezte továbbá 20 
ezer lej kártérités megfizetésére 
vvvvvvvv 

Pérul jártak a re- 
pülősépes gyer- 

mekrablók 
(NEWYORK.) A nyugatindiai Bako- 

ma szigetek fővárosában Nassauban ame 
rikai gangszterek vakmerő kettős gye- 
rekrablást kiséreltek meg. Az öbölben 
éppen yacht-verseny folyt és a város 
egész lakossága az ingven-látvánvosság 
ban gyönvörködött. Egy amerikai mil- 
liomos két gyermekét a nevelőnő a ver- 
seny lefolyása alatt a tengerpart mellett 
fekvő nyilvános parkba vitte sétálni. 
Egyszerre taxi állott meg a park előtt, 
amelyből két férfi ugrott ki. Egyenesen 
a gyerekekhez rohantak, felkapták 
őket és megindultak a várakozó taxgi 
felé. A nevelőnő kétségbeesett sikolto- 
zására a yachtverseny közönségének 
egy része odasietett, hogy megnézze, 
mi történik. Amikor látták, hogy gyer- 
mekrablás készül, sokan a gangszterek 
felé rohantak. A gvermekrablók elbo- 
csájtották áldozataikat és sikerült be- 
ugórniok gépkocsijukba, amely teljes 
sebességgel megindult a molón végig 
egy hidroplán felé, mely begyujtott mo- 
torral már készen várakozott, hov ma- 
gával vigye a vermekrablókat és áldo- 
zataikat. A gangszterek elérték bidron- 
lánjukat, azonban Christopher Brovn 
révkapitány, aki motorcsónakján érnen 
a kikötőt járta, gyorsan a hidroplán elé 
került és elállotta az utját. A rendőri 
motorosok közben elindultak a partról 
és sikerült a banditákat vizirepülőgé- 
pük vezetőjével egyetemben letartóz- 
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Nova, tirdetést 
lapunkra felvesz 

* 

könyvüzlet is. Memoranduliu 16. 

Apróhirdetések 

ADÁS-VÉTEL 
OCSKA ruhákat veszek, nagy választék- 

ban olcsón eladok. Grünfeld, Str. Regina 

EKSZEREKET, fogakat (akár törött ál- 
tlapotban), gyémánt és brilliáns kövekeil 
áltandóan veszünk. Casa Orologelor Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11. (T287 

CIPÉSZEK figyelmébe. 1938. évre szóló 
tartalmas divatlap 200 lej plusz portó. Meg 
rendelhető Librária Grünfeld Brasov. 

(V 1051) 

ÖŐRA ALATT villanyondo- 
,lálunk hullámosan 6 havi 
garancia mellett 150 lejért. 

Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür. Regele 
Ferdinand 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

EGY jóforgalmu, nagyobb trafikot azon- 
nal átvennék. Todorutiu, Str. Gh. Lazar 10 

(1061) 

MODERN háló sürgősen eladó, Str. Gh 
Lazar 31. Érdeklődni 3-9-ig. (1058) 

GYERMEKKOCSI eladó Cim: Sti. Iuliu 
Maniu 34., emelet. (1056) 

EGY jókarban levő háló eladó. Str. Mol- 
dovei 4. (1055) 

GAZCSÖVEK, viztartály, épitett vendég- 
lői főzőkemence eladók volt Csillaghegyi 
szanatórium. Daámbul Rotund. (1054) 

FAGYLALTKÉSZÜLÉEK teljes felszere- 
léssel eladó. Cafenea Central Uioara. 

(V 1050) 
FÜRDÖSZOBABERENDEZÉST keresek 

Déczy, Str. Iuliu Maniu 43. 5241 

JOKARBAN levő bicikli eladó. Strada 
Regalá 23. (1049) 

PONGYOLA és ruhamaradékok érkez- 
tek Cal. Reg. Ferdinand 53. udvar, 2 kom- 
binéra vagy egy hálóingre 69 lejért 2c 

akg. szines batiszt. (v T379 
ELADÓŐ Adakaleh szigeten három szo- 

bás Dunára néző nyaraló (téglaépület), be- 
rendezve ötvenezer lejért. Felvilágositást 
ad szivességből Katona Sándor, C. Regele 
Ferdinand 34. I. lem. 9. (1075) 

KÉT aloe és két szép nagy oleander el- 
adó. Str. Calvin 7. (1067) 

KISEBB telket keresek a belvároshoz 
közel 200.000 lejig. Str. Ep. Ivan 36. (1069) 
CSEMPE főzőkemence eladó Értekez 

Str. Saguna 5, házmesternél. (1070) 

MI a divat a nőben? Erre a kérdésre fe-1 
lel az a kétségtelenül nagy érdeklődésre 
számot tartó könyv, ami az alábbi tőbb 
tartalonmmal most jelent meg: A bakfis 
- A kacér fruska - Dolgozó nő - Elvált 
- Luxusnő - Barátnő - Szekszepiles - Mon- 

veszünk. Hercules, Cal. Regele Ferdinand 
13. szám. 

balányt felveszünk április egyre. Str. Re- 
galá 10-a emeleten. 

felvétetik. Nagy Albert, croitor, Cal. Re 
gele Ferdinand 110. 

kiszolgáláshoz való segédkezésre fix és tel- 
jes ellátással. Jelentkezni délbe 1-3, este 
7-9 között Piata M. Viteazul 25. Weiss. 

150 LITER zöldpaszuly, 150 liter tölten " 
való paprika, 120 kiló birs- és barackiz el 
adó. Megtekinthető Str. Moise Nicoare 25 
Str. A. Muresan felett. (T 312 
OCSKA ruhákat, mindenféle ócska dol- 

gokat veszek, nagy választékban eladok 
Grünfeld, Str. Regina Maria 144 (607) 
KÜLÖNFELE perzsák, egy pénzszek- 

rény eladó. Cim a kiadóban. (931) 
ELADÓ patkóvas, sinszeg, 2 árb. vas- 

szerkezetü kézi kocsi, munkás-ruhaszek- 
rények, szobafestők részére faedények 
Megtekinthető bármikor, Cluj, Str. Enescu No. 1, alatt. (965) 
NŐI tavaszi kabát olcsón eladó. Piata Unirii 11. II. 3. (P 7851) 
szÉP nagyszemű málnabokrok eladók 

Str. Bolintineanu 7. (1002, 
ELADÓ házhelyek. Érdekiődni: Banca 

de Credit Comercial sS. A. Somogyinál. P 
Unirii 20. (P 5975) 
ELADÓ Faántánelei 67 szám 3 szoba 

konyhából álló ház 1000 négyzetméteres, 
kertes Értekezni Radicsnál, C. Reg. Fer- 
dinand 22. ((r243 
FENYKÉPEZŐGÉP-állványt megvételre 

keresek. Cim a kiadóbann (023 
ELADÓ bekeritett telek egy szobával és 

nagy fáskamrával a Dacia-bőrgyár mel- lett. Str. Simion Balint 1088g (1024 
ELADÓ majdnem uj barna csikó-bunda 

Crisan komisszió-üzlet. Str. Matei. (1025 
ELADÓ 50 drb. fecskehasu mangalica 

választott malac. Báró Kemény Béla Cámz 
ras, p. u. Sármas jud. Cluj. (VT 370 
AKIK magánházat, 

vagy bármilyen ingatlant eladni, venni 
akarnak, keressék fel Popovici irodát. Str 
Dacia 4. (862) 
ZONGORA, antik szekrény, csillár, tükör 

és más antik darabok igen olcsón vásárol- 
hatók Balcan bazárban. Str. luliu Maniu 
No. 6. (T327) 
SCHIMBÁSOK figyelmébe: elsőrendü lo 

vak Háráknál kaphatók. Str. Anton Pan 
32 sz. (T 230) 

ÁLLÁST KERES 
JÖLFÖZÖ házvezetőnő vagy gondozónő- 

nek mennék özvegy ur, vagy urnő mellé, 
esetleg könnyebb beteghez, diétás ételét is 
elkészitem. Cal. Decebal 2. (1059) 

ALLAST KAPHAT 

FIATAL lány bejárónőt keresek délelőtti 
takaritásra. Cim a kiadóban. (P 7991) 
KIFUTŐFIUT fizetéssel felvesz Premier 

gyrmekkocsi-üzem, Str. Anton Pan 6. - 
Ugyanott ügyes fiuk tanulóknak felvétet- 
nek. (T 376) 
TANULÓLEÁNYT felveszek, Beer Ilon- 

ka uridivat-szalon. Cal. Marechal Foch 63 

JÓCSALÁDBÓL való fiut kifutónak fel. 

(T 379 
MINDENES szakácsnőt, vagy jobb szo- 

(1060 
MINDENHEZ értő kézimunkás azonnai 

(1068 
SZERENYIGENYÜ, lehetőleg árva leány. 
keresek április 1-énre kevés házimunka és 

(1071) 

dain nő - Bárhölgy - Müvésznő - Fius- 
leány - Emancipált - Félvilági - Flap- 
per - Garcon - Kalandor - Mennyasz- 
szony - Feleség - Anyós - Nagyszerü 
nő - Kitartott. A könyvben igen sokan is- 
mernek magukra azok, akik mai társadal- 
munkban jelentős szerepet visznek. A vas- 
kos könyv 112 oldalon jelent meg, a könyv 
piacnak valóságos csemegéje és ára 20 lej. 
Kapható az ország összes hirlapárusitóiná' 
és jobb dohánytőzsdékben. (VT 381) 
BODEGA abonensekkel betegség miatt 

átadó, Leveleket „Központ" jeligére a No- között. (1076 
váéba (P8005 PÉsZMUNKAS felvétetik. Cal. Reg. FAJ galambok buggal együtt, amely fi- Ferdinand 72. (1077) legóriának is használható olcsón eladó. Str. 
Radu2. (P30n4) 1 
ELADÓ fekete kosztüm és női ruhák jó s 

karban. Str. Bratianu 45. (P 8001) 
ELABÓ egy felnyitható dupla sezlong, 

faliszőnyeg, edények. Str. Duca 6, hátsó 
udvarban Sarkadi. (P 7999) 
EGY uj sőtétkék taft ruha eladó Str. 

Reg Maria 24 em (P7990) 
FÁS és deszka szinek eladók. Cal. Reg. 

Ferdinand 77. Érd.: 52 alatt. (1030) 
VENNÉK 200-250 ezerig házatt Adok r 

százezer lej értékü viz villany csatornázott 
házhelyet, különbözetet készpénzben. Str. 
Popa Fárcas 28. 1095) 

sek azonnalra, jó munkást. Weisz Rudolf 
P Mihai Viteazul. (Sátor.) 

ugy felsőruhát, mint fehérnemüt tud. fi 
zetés, koszt és lakással 
kezni Hotel Astoria gépészénél. (1073 
SZABŐSEGÉD nagy munkást felveszek 

Káhán, Str. Regina Maria 14. (1071 

fekt szobalányt. Értekezni Popescu ügy- 
védnél, Str. Avram lancu 1-a, naponta 5-7 

leányt keresek elsejére, Str. Váii 5, em. 

ható fiut felveszek. Jelentkezni 
Str. Petru Maior 13. hátul az udvarban ' 

(P 8008 lékhelyiségekkel kiadó. 

leányt azonnal felvesz Salon Blanche Str 
Dorobantilor 13 Et. I. 

PARASZT konfekció szabómestert kere- 

férfi vagy nőnek szoba, konyhás kertes la- 
kást élete fogytáig biztositok. Str. Donath 
78. 

nek és haladóknak kitünő módszerrel ad 
középiskolai tanár. Cim a kiadóban. 

suvlvania villa 
külön 
Scbnitzer Sovata. 

aalra Blatt, P. Unirii 13. (P7992 
GÉEPIRÁSBAN és GYORSIRÁSBA 

PERFEKT munkaerő azonnali alkalmazás 
a felvétetik. Írásos ajánlatok „Express 

jeligével Mosse hirdetőbe. (1082 
FIATAL cipészsegédet kézimunkásnak 

keresek. Str. Livezii 49. (1084 
URISZABÓSÁGHOZ kézimunkás felvé- 

tetik. Str. Petru Maior 7. (1086 
PARFUMERIA ügyes kisasszonyt gyakor 

lattal felvesz. Str. Reg. Maria 28. (1096 
HÁROM gyermek mellé öregasszonyt ke 

esek. Értekezni 4 után Str. Vasile Bogres 
3 Colónia Subdeal. (1087, 
VARRÓLEAÁNYT füzőkészitéshez felvesz 

salon Hirsch Cal. Reg. Ferdinand 11. 

(1088) 
JÓ nagymunkás női szabósegédet azon- 

nal felvesz Nussbacher salon. ugyanott ki- 
futó kerestetik. Cal. Reg. Ferdinand 3 etaj 

(1090) 
KERESKEDŐ segédet festék, vagy fü- 

szer szakmában felveszek. Pop festéküzlet 
P. Mihai Viteazul. (1092 
KERESEK trafikba elárusitonőt, vagy 

elárusitót kaucióval. Cim a kiadóban. 
(P 7981' 

BOLTISZOLGAT keresek, asztalos szak 
mában jártusuk előnybea Modernuobi, 
Str. Memorandului 1i (P7933) 
KERESEK házvezetőnőt, aki a háztartá 

minden ágában jártas, háromtagu család- 
hoz. Cim a kiadóban. (VT332 
FÉRFI vagy nő bevezetett cikk eladása. 

hoz magas fix :övedelemmel felvétetik 
Herceg, Str. Bálcescu 9. (T363 
JÓ bizonyitvánnyal rendelkező minde- 

nest szerény igényü leányt keresek else- 
jére. Str. Massaryk 19. Goldmann. (1912) 
JOBB polgári család rendszerető leánya 

elhelyezést kaphat gyermektelen házas- 
párnál. Csak szorgalmas munkakedvelő 
rendes személy ajánikozását kérem. Cim 
Farmacia Krémer Deij. (V T 369 
ÜZLETSZERZŐK magas jutalékkal sel- 

vétetnek a „Britania" Angol-Román Bizo- 
sitó Társaság cluji vezérügynökségénél 
Jelentkezni lehet d. e. 11-1-ig Cal. Reg. 
Ferdinand 5 szá malatt. (T342) 

KÜLÖNFELÉK 
IZLETES valódi házikoszt házhoz küldve 

is kapható. Cal. Motilor l. (P 8006 
KERESEK sürgősen szeptember elsején 

megnyitandó luxus penzióhoz egyedülálló 
megfelelő társnőt 250-300 ezer lei 
tőkével 12 szobás komplett pensió felsze- 
relésemnez. Cim a kiadóban. (88 
ERZSÉBET-FÜRDŐ nyitva reggel 6-tól 

este 9-ig. (900) 
STR. Donath-on 70.000 lejért magános 

(997) 

ROMAN és francia nyelvórákat kezdők- 

. (1094) 
GYUMÖLCS, szöllő, virág PERMETEZŐ 

gépeket 1-30 literig, legujabb keverő 
rendszerüt, a leggazdaságosabb és legmo- 
dernebb kivitelben, gyári áron készit, ár- 
deklődőknek bemutat: SZANISZLÓ, Clui 
Stefan cel Mare 17-18. Tel.: 13-24. (T203 
SOVATA fürdő legszebb nelyén a Trar- 

1938-ra bérbeadó, esetleg 
étteremm Értekezni: Firma 

(VT272 

az 

a072 
EGYEDULÁLLÓ nőt, ki mosni, vasalni 

felveszek. Érte- 

FELVESZEK azonnal április 1-re per- 

100 lei előlegvel 
és beti 50 le) résztetfizetésre vásá- 
rolhat női. férfi és gyermekcipőket 

Memorandululi 25 

ARCO 
cipőkereskedelmi vállalatnál 

Telefon: 18-25. 

KINT dolgozó nagy munkás és v 
eányok felvétetnek. Czinczárné és Fülöp 
zalon. Str. Berde 2. alon BB (T 330( 
MEGBIZHATÓ főznitudó mindenes- 

varró-tulajdonosai az 1923, 1925, 1926. évi kibo- 
csájtasu 

vény" jeligére. 

sÜRGÖS. Felkérjük mindazokat, akik 

osztrák épitési kötvényeknek 
Banloza), hogy cimüket azonnal adják le 
ovábbitás véegett a kiadóhivatalba „Köt- 

(v T346) 
(p0 

MINDENEST, rendes helybeli, megbiz- 
4-től 6-ig 

BEJÁRONÖNEK egyszerüű munkásnőt ke 
esek. Str. Florilor 13. (P 8003) 
ELSŐRENDÜ angol munkást és kifutó- 

(P 7998 MEÉLY gyermekkocsi eladó Str. 83 In 

ZONGORA márkás, rövid azonnal ki- 
keresettel biró kerestetik. Jelentkezni: Str. 
Bolintineanu 17. délután 2-3-ig. 

GYERMEKTELEN HAÁZMESTERPAÁR 

adó. Str. Matia 2. Bodegába. (089)1 

kiadó. Cal. Traian 14. 

lakás május 1-ére kiadó. Str. Massaryk 40. 

adó május 1-re, 
azonnalra kiadó. Str. Masaryk 44. 

LAKÁST KAPHAT 
TÖBB egyszobás, konyhás lakás májusra 

1 (1053) 
2 SZOBA, konyhás parkettes lakás mel- 

Cal. Motilor 54. 

(T 377) 
3 sSZOBA, fürdőszoba, konyha komfortos 

(1057) 
TIZEVE fenálló fényképész müterem ki- 

ugyanott üzlethelyiség 

KERTES házban egy szoba május 1-re 
(P 7994) kiadó. Str. Bratianu 45. 

KIFUTÓFIU fizetéssel felvétetik azon 

villalakás május 1-ére 

/ a ta 

KIADÓ kertes házban tiszta e 
zoba, konyha két kamarával 700 lejér 
ötr. Calvin 7. ibös, 
KIADÓ egy és két szobás, konyhás lak 

élszuterinben világos, száraz. Str. Xen. 
vol2 (1064 KÜLÖNBEJÁRATU butorozott uccai szo 
ba és egy szoba, konyha kiadó. Str. Gelu 34 

(P 8002, 

gyszery 

KIADÓ belvárosban kettő szoba konyhá, lakás Értekezni: Str. Saguna 24 emeleten 
P 7995, KIADÓ május elsejére napos, egészsége, fekvésü villában 4 szoba, konyha, fürdő- szoba, mellékhelyiségekkel külön telek zyümölcsöskerttel 3000 lejért. Str. A Bár- 

san 7. Pietroasa környékén. (P 7993) GARZONLAKAS. egy szoba, fürdő-elő. szoba kiadó. Str. Berde 3. (1091) 
KIADÓ két üres szoba P. Ünirii k özelél ben. Str. Petru Maior 7. (0e), 

kiadó május elsjére. Cal Decebal 11 
(1087) 

ISTAÁLÓ főuccában azonnal kiadó, Érte- kezni Anca könyvkereskedésében Str. Reg. 
Maria 43. (1093 
KIADŐ különbejáratu elegánsan bu-,. 

rozott szoba fürdőszoba használattal. st. Iuliu Maniu 6, III. emelet 4. (877) 
KIADÓŐ 2 szoba, konyha, előszoba és 

fürdőszoba április 1-re. Sír. Moldovei 15 sz. 
(391 

KIADÓ 2 szoba, elő-- rfürdőszobás, 
konyhás és mellékhelyiségekből álló lakás 
prilis 1-ére, elutazás miatt. Calea Regele 
Ferdinand 89. (631) 
KÉT szoba, konyha stb. összkomfotos 

kiadó. Str. Gojiu 
21. Telefon 22-03. (911 
BELVÁROSBAN kiadó szépen butorozott 

szoba, konyha használattal 2-3 személy nek olcsó árért. Erdeklődni: 1 órától 3-ig. 
Cim a kiadóban. (101. 
PARIS-UCCA 381. sz alatt 2 szoba, konv- ha, éléskamra, külön telken május 1-re kiadó. Azonnal kiadó Grigorescu mellett 4 szobás lakás kerttel 2000 lejért. Értekez- ni Prompt iroda, Str. Regina Maria 32. 

003) 
KERTES, parkettes, fürdőszobás lakás. 

ban teljes ellátást kaphat férfi, vagy szo- lid nő. Cim a kiadóban. (8931 
KIADÓ május i-ére 5 helyiségből álló mühely. P. Unirii 10. ...I 82 
MASODEMELEI 2 szoba konyhás lakás főtéri kilátással kiadó P. Uniri 12. Ház- 

felügyelőnél. (P7711) 

LAKÁST KERES 
KETTŐ szoba komfortos nagy kertben 

kiadó. Str. Pasteur 16. Megtekinthető 5 ó 
kor d034 
KIMONDOTTAN belvárosban keresek 

2 szoba komfortos lakást. Weisz fakeres- 
kedő. Str. Poetas 4. (P 7980 
LEHETÖLEG kertes különtelkes 3- 

szobából álló lakást, esetleg belvárorit 
komforttal május 1-re keresek. Cim 
kiadóban. *74 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÁA 

Mozi 
ROYAL-MOZGŐ: Pierre BElanchar kettős 

szerepben „A bünös én vagyok" cimű 
filmben. 

CAPITOL MOZGŐ: Premier világsláze 
Ez az éjszaka a miénk. Deval világhirü 
Tovaris filmváltozata. Főszereplők 
Charles Boyer és Claudette Colbert. 

SELECT MOZGŐ: Az áruló. Edgar Wal- 
lace közismert regényének izgalmas 
filmváltozata. Főszerepben: Edmund 
Lowe, Ann Tod, Sebastian Shav 

Hall. 

gyed. Bünügyi dráma. Fősz.: Marion 
Schilling és Bobby Nelson. II. Ne fe- 
lejts. Operett. Fősz.: Benjamino Gigli 
a newyorki opera tenoristája és Mag- 
da Schneider, III. Hiradó. 

EDISON MOZGÓ: I. Savoy Hotel 217. íz- 
galmas orosz kalandorfilm. föszerép- 
ben: Hans Albers. II. Végállomás. Fő- 
dor László vigjátéka,. Főszerepben: Paul Hörbiger. Jön: Poklok pokla 
(Sing-Sing). 

A ROMÁN OPERA MUSORA: 
Szerda, márc. 30:Rigoletto. (A Tripon tenot 

istával.) 
Péntek, április 1: Hugenották. 
Szombat, április 2: Hoffmann meséi. (Is 

kolati matiné.) 
Vasárnap, április 3. Paraszt becsület és Ba 

jazzok. 
Hétfő, április 4.H. Kreusberg táncművési 

(P 8000)1 szereplése. 

KÉT szoba konyha minden komforttal 

URÁNIA MOZGŐ: Az orkán. A Haway- 
szigetek legszebb vidékein játszódik le 
Főszerepben: Dorothy Lamour, John 

MUNKÁS-MOZGÓŐ: A titokzatos kinai ne: 

AzAAAA AakasaA aaAAAaAA 



1938. Március 30, Szerda. jAPTÁR. 8 Mát 
Róm kat. Kerény. Prot.: Amirinus 
ört: C. Pár. lon Scárarul. 

VIDÉKI ELŐFIZETÉSI ARAINK: 

Izr. 27 

135, egy hónapra 45S lej. 

fság, hogy 
! tharles Bcvyer 

legnagyobb alakitása, 

ereta Barbo 
feleithetetlen filmje A METRO 
GOLDWYN-MAVYER, a világ legna- 

gyobb filmgyárának aukelóla 
WALEVOSKA GRŐFNŐ Avprilis el- 

sején érkezik városunkba. Be- 
mutatja a ROYAL slágermozgó 

. 

JÓESTET! 
ARÁTNÖK EGYMÁS KÖZÖTT 
fus: Én biztosan tudom Elli, hogy té- 

ed nem sok ember akar feleségül venni 
Elli: Nem tesz az semmit . nekem 

gy is elég... 
AZ ALIBI 
Egy skót sulyos váddal terhelten áll 
törvényszék előtt. Megdönthetetlen 
dibire van szüksége. 
A védő megkezdi a beszédét: 
-...Védencemnek azon az estén 

zabadjegye volt a szinházba. El tud- 
ák-e hinni az esküdt urak, hogy elmu- 
asztotta volna az előadást? 
A vádlottat felmentették 
HzeELeéesee 
Unokaöccs: Dani bácsi, énekelj kicsit 
1ekünk. 
Nagybácsi (hizeleg neki a kérés): Szi- 
/esen. De miért? Szeretsz hallgatni? 
Unokaöcecs: Nem azért, de Gyuri és 

mn hajókázást játszunk és szükségünk 
/an a ködben egy szirénára... 

- UÜgyeletes gyógyszertárak. Folyó 
évi március 26-án, szombat reggeltől 
április 2-án reggelig a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 
Biró, Unirii tér; Apostol, Regele Ferdi- 
nand ut; Palóczy, Marechal Foch ut és 
Holicska gyógyszertára, Motilor ut (Enes 
cu ucca sarok.) 
- Időjárásjelentés. A bucurestii idő. 

járáskutató intézet jelentése: növekedő 

légnyomás, többnyire borult ég, szél, 
csökkenő hőmérséklet, éjszaka fagy. A 
Prahova-völgyben havazott. 
- Vigyázzon! Bőrt és talpat legtartó- 

sabb minőségben Kozák István bőrüzle- 
tében vásárolhat Cluj, Piata Mihai Vi- 
teazul 15. Olcsó napi árak! 
festék is kapható. 
- Pénzt takarit meg, ha bucurestii pe- 

tes ügyeiben ottani jogtanácsosunkat biz- 

za meg és mindennemü bucurestii ügyé- 
vel, megbizottunkhoz fordul. Felbélyeg- 
zett válaszboriték alapján azonnal intéz- 
kednek. Cim: Administratia „Jóestétl!" 
Bucuregti, II. Str. Basarabia 232 
Nem rádióügynök, hanem rádióke- 
reskedő. Halliarszky Ernő, aki a napok- 
ban hagyta el az ügyészség fogházát, 
annak közlését kérte ijapunktól, hogy ő 
nem rádióügynök, hanem rádiókeres- 
edő és volt joghallgatós 
- Mfizezer török haza akar vándo- 
rolni a Cadrilaterből. Turtucaiai hir- 

ádás szerint a Cadrilaterből 10 ezer tö- 
tök haza akar menni Törökországba s 
ez irányban kérést is nyujtottak be az 
illetékes román és török hatóságokhoz, 
z Két gyilkosság Jeruzsálemben. A 
Mirosban tegnap két gyilkosság történt. 
h egyik halottról megállapitották, 
Mogy egy Richard Tauber német ke- 
resztény fiatalemberrel azonos. A má- 
ik halott személyazonosságát még nem 

ztázták. Valószinüleg politikai jellegü 
ilkosságokról van szó. 

Egész évre 500, félévre 260, negyedévre 

asibiui 

Bőrkabát- 

Mesdöbbentő ön 

(BUDAPEST.) Tegnap reggel a vasuta 
sok gazdátlan gépkocsit találtak az érdi 
vasuti átjáró közelében. A Steyr gyárt- 
mányu kocsin osztrák rendszám volt: 
„11-112", A néhány száz méterre le- 
vő vasuti sineken azután megtalálták 
az autó tulajdonosát is: 

felismerhetetlenségig összeroncsolt, 
szinte kettészelt férfi holttest feküdt 
az átjáró sinein. 

A csendőrség a kocsit és a holttestet az 
érdi csendőrségre szállittatta. A holt- 
test zsebeiben talált okmányokból meg- 
állapitották, hogy a borzalmasan meg- 
csonkitott holttest azonos dr. Hernfeld 
Károly bécsi születésü, 41 éves pomázi 
földbirtokossal, aki előző nap az esti 
órákban a Székesfehérvárról érkező vo- 
nat elé vetette magát. 
A holttest zsebében talált bucsulevél- 

ből és a nyomozás eddigi adataiból rej- 
télyes, valósággal 

érthetetlen öngyilkossági tragédia 
bontakozik ki. Dr. Hernfeld Károly 
bucsulevelében hangoztatja, hogy halá- 
láért senkit sem terhel felelősség, ön- 
gyilkosságot követ el. 
Arról nem ir, miért vált meg az élet. 

től. „Mint volt katonaember - irja 
többek között - először pisztollyal akar 
tam végetvetni életemnek Azután so- 
káig tusakodtam magamban, arra is gon 
doltam, hogy esetleg gépkocsiszerencsét- 
lenséget idézek elő, autómmal nekiro- 

FIGYELEM! 

Veszedelmes tolvajokat fogott el 
rendőrségg A sibiui rend- 

őrségnek a napokban sikerült letartóz- 
tatnia Mécsei István és Daszkal Cisel. 
cluji illetőségü, régen keresett notórius 
tolvajokat. A két gonosztevő Sibiu- 
ban különböző lopásokat hajtott vég- 
re, Igy többek között a Regina Maria- 
uccai Steflea-féle szörmekereskedésből 
egy ezüstróka-szörmét loptak 21 ezer 
lej értékben, az állomásfőnök-helyette- 
sétől pedig egy kétezer lejes zsebórát 
tulajdonitottak el, Kihallgatásuk után 
a két tolvajt átadták az ügyészségnek. 

- Világos nappal elloptak egy uccát. 
VA filadelfiai (amerikai Egyesült Álla- 
mok) Comai-uccát ismeretlen tettesek 
ellopták. A tolvajok felszedték és teher- 
gépkocsikon elszállitották az uccát bur- 
koló fakockákat. A több napig tartó mű 
veletet sokezer járókelő látta, de min- 
denki rendes kövezési munkának tar- 
totta. 

- Nem vonják ki a forgalomból a 
Dacia és Transilvania hajókat. A Tem- 
po jelentése szerint azok a hirek, hogy 
a Dacia és Transilvania nevü gőzösöket 
kivonják a forgalomból, nem felelnek 
meg a valóságnak. A két hajót a Kop- 
penhágában rendelt uj személy- és te- 
herszállitó gőzösök megérkezése után 
továbbra is csak forgalomban tartják. 

- Megint a papagájkór. Angliában 

Londonban ismét kitört a rettegett pa- 
pagájkór. A hatóságok hosszabb titko- 
lózás után bevallották, hogy a londoni 

állatkert nemrégiben több papagájt ho- 
zott be külföldről, amelyek megbetesed 
tek, megfertőzték a madárkórház egyik 
ápolóját, aki tiz napi szenvedés után 
meghalt és a baj az orvosok szerint 
papagájkór lehetett. 

a Jugoszláviában is erősen érezték 
a földrengést. Mint Belgrádból közlik, 
a Magyarországon és Románián átvo- 

nult földrengést Jugoszláviában is erő- 

sen érezték, főleg Biclovar környékén, 

Zágrábtól mintegy 70 kilométernyire 
északra, ahol a földrengés és épületek- 
ben jelentős kárt is okozott. 

ayiükoss 
tett el a magyarországi 

ismertnevü földbirtoekos 

Ujabb 2000 pár sold cipő érkezetti! 
Hallatlan olcsó árban elárusitjuk ! 

El-Ka 
dpőüzlet Calea Regele Ferdinand 16 szám. 

nagy aggodalmat keltett az a hir, hogy 

ágot köve- 
Érden egy 

hanok a vonatnak, de attól féltem, hogy 

halok meg, csak megsebesülök Azért 
ugrom a vonat elé, mert ez legalább 
biztos halált jelent..." 

Dr. Hernfeld Károly, aki Bécsben 
született és osztrák állampolgár, négy 
évvel ezelőtt költözött Pomázra. A jó- 
megjelenésü, kellemes modoru férfi gaz 
dász volt, kisebb földbirtokot vásárolt 
Pomázon és mintagazdaságot rendezett 
be, kertészettel, magtermeléssel, vető- 
magtermeléssel foglalkozott. , 
Néhány héttel ezelőtt Hernfeld eluta- 

zott Magyarországról. Mint pomázi 
és budapesti ismerőseivel közölte, Ausz- 
triába utazott, hogy résztvegyen a 
Schuschnigg által elrendelt népszava- 
záson. Március 15-én visszatért Pomáz- 
ra. Utoljára tegnap délután a buda- 
pesti szállodában látták dr. Hernfeldet. 
A személyzetnek ekkor már feltünt, 
hogy sápadt, rossz szinben van, ideges 
A portástól bécsi teletonkönyvet kért. 
cimeket irt ki belőle, azután arra kér- 
te a hotel portását, ajánljon neki va- 
lami megbizható fegyverkereskedést. 
mert revolvert akar vásárolni.. 
A budapesti szálloda portása volt az 

utolsó, aki élve látta. A földbirtokos, 
miután a szállodát elhagyta, autójával 
valószinüleg egyenesen Érd felé tar- 

tott, ahol ma reggel szétroncsolt holttes- 

tét megtalálták. : 

FIGYELEM! 

- Magyar nemzeti szocialista párt 
alakul Magyarországon. Budapestről je- 
lentik: A Lovasberényben most megvá- 
lasztott pártonkivüli képviselő, Hubay 
ujságiró kijelentette, hogy uj pártot 
alakit, a magyar nemzeti szocialista- 
pártot. 

- Növényevésre térnek át a lengyel- 
országi zsidók. Varsóból jelentik: A 
rabbi-kongresszus elhatározta, hogy a 
rituális vágás betiltására vonatkozó kor 
mányintézkedés elleni tiltakozásul fel- 
szólitja a zsidó lakosságot, hogy tartóz- 
kodjék teljesen mindenféle husevéstől 
és helyette növényi ételeket fogyasszon, 

- Nyomtalanul eltünt egy angol re- 
pülőgép. Londoni hiradás szerint, egy 
repülőgép, amely 6 főnyi személyzeté- 
vel a biscayai öbölben gyakorlatozott, 
nyomtalanul eltünt. Azt hiszik, hogy a 
gép a tengerbe zuhant és utasai elpüsz- 
tultak. Az eltünt repülőgépet most lá- 
zasan keresik. 

- Beszüntették müködésüket az osz- 
trák legitimista szervezetek. A buda- 
pesti Pester Lloyd közli, hogy az ausz- 
triai legitimista szervezetek teljesen be- 
szüntették tevékenységüket és a párt 
kiáltványt bocsátott ki, amelyben fel- 
szólitja hiveit, hogy tegye magáévá a 
hitlerizmus programját. 

- Ujabb letartóztatások a kábitószer 
csempészési ügyben. A Constantából 
kiágazó nagy, országos jellegü kábitó- 
ezer eserdpészési ügyben a vizsgálat 
rendkivüli eréllyel folyik és tegnap 
ujabb letartóztatások is történtek. 

- Politikai zavargások Egyiptomban. 

Alexandriából közlik: Tegnap a válasz- 

tási propaganda során sulyos zavargá- 
sok és összetüzések voltak, amelyeknek 

a rendőrség közbelépése vetett véget. 

Hetven sebesülés történt, köztük 20 

rendőr is szerepel. Nahas pasa megér- 
kezésekor ugyanis a pasa hivei kövek- 

kel kezdték dobálni a rendteremtő 

rendőröket. Negyvenöt személyt letar- 

tóztattak. 

ha ilyen módon leszek öngyilkos, nem 

va, meglep a látogatása. 

ösztönözze renyhe 
beleit munkára 

és évekkel fiatalabbnak fogja magát 
érezni. 

Belei 9 méter hosszuak. Ha nem ürűlnek ki naponta. 

úgy összegyülnek a hulladékok, amelyek hamarosan 
Makulnak hié kke és savakká és megmérgezik 

vérkedngését. Bágyadtnak érzi magát. Fej vagy hát- 
fájási kap. Reumnia és még vagy lél tucat egy b be- 
tegség támadhatja meg. 
De Allapotán nem segit drasztikus hashajtó szedése, 
hanem szedjen minden reggel „kis adag' Kruschen 

sót, amely ujrta NEVELI beleit és lassan arra szok- 

tatja, hogy ujra rendszeresen dol ozzanak. 

Miután még csak az első üveg felét szedte be, máris 
zen más embernek érzi mágát Szemei ujra élén- 

kebben tagyognak, böre tisztább lesz, járása rugan- 
10 évvel tiatalabbnak érzi magát. Végül is ha- 

imába keriti a Kruschen-közérzet. 

Az 
átoksziget 

11. 

! 

A malabari pincér felszólitás nélkül 
hozta is a szokásos adagot, az Indiában 
élő fehérek csaknem kötelező reggelijét, 
forró teát, jégbehütött kókusztejet, két- 
szersültet és banánt. Amig a teáját be- 
öntötte, a pincér a benszülöttek szoká- 
sos bőbeszédüségével fecsegni kezdett. 
- Hallotta master, hogy az éjszaka 

verekedés volt a kikötőben? 
Farrier azt hitte, hogy az ellene meg 

kisérelt támadást látta meg valamelyik 
eltévedt kikötő-rendőr; érdeklődve né- 
zett a pincérre. 
- Na.kik verekedtek? 
- Matrózok, master, Berugtak a 

Rouge et Noireban és valamelyik agyon 
szurt egy táncosnőt Ivonne-nak hivták, 
nem ismerte master azt a szép, fekete 
francia madmoiselle-t? 
Farrier kezében megállt a teáskanna,. 
- Biztos, hogy Ivonne volt? 
- Őh, biztos, master, egészen biztos. 

Azt mondják, nagyon berugott és ő 
kezdte a verekedést... 
A hall ajtajában feltünt Mrs Craddle 

szőke, karcsu alakja; a beszélgetés meg- 
szakadt, sőt az evést is fel kellett füg- 
geszteni. James Farrier elébe ment az 

asszonynak: 
- Remélem, nem tulságosan korán 

zavartam, asszonyom. 
- Már fenn voltam, de őszintén szól- 

Azt hittem, 

hogy már el is hagyta a várost, 
Eszembe sincs. Nem készülők el- 

utazni. 
- Vascanis, a hajósom mondta, hogy 

őn sürgősen Bengáliába megy tigrisköly 
kökért, Ez persze, megmagyarázza, hogy 
miért utasitotta vissza a mi ajánlatun- 
kat. Egyébként: mit kiván? 
- Mielőtt látogatásom célját elmon- 

danám, szeretném, ha megengedne egy 
kérdést. 
- Csak gyorsan, mert éhes vagyok 
- Milyen érdeke füződik önnek, Mrs. 

Craddle, a kincskereső expedicióhoz? 
Az asszony elnevette magát. 

Érdekem? Semmilyen érdekem 
sem füződik hozzá, Imádom a gyöngyö- 
ket, nekem vannak a legszebb gyön- 
gyeim egész Amerikában, Ha a gyöngy- 
flottát megtaláljuk, akkor az egész vi. 
lágon páratlan lesz a gyüjteményem. 
- Szóval: szeszély. 
- Már megint ez a szó - szikrázott 

fel az asszony szeme. - És ha sze- 
szély...? Elég gazdag vagyok ahhoz, 
hogy a szeszélyeimet kielégithessem, 

Nekem pedig eszembe sem jutott 
volna idejönni, ha bizonyos jelekből ar- 
ra nem következtetnék, hogy a szemé. 
lyemre feltétlenül szüksége van az ex- 
pediciónak. 

Az asszony gunyosan mosolygott: 
- Természetesen dupla honorárium- 

ért, 

Eolytatása Eövetkezili. 
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- Küöszönetnyilvánitás. Mindazon ro- 
konoknak és ismerősőknek, kik drága, 
jó feleségem, illetve édesanyánk temeté- 
sén résztvettek és nagy fájdalmunkat 
enyhiteni igyekeztek, ezuton mondunk 
köszönetet. Egyben fogadja hálás köszö 
netünket a Pop Valer-féle nyugdijegye- 
sület is, temetkezési segélyünk azonnali 
kiutalásáért. A gyászoló Deák család. 
- Elitélték a buzatolvajokat. A he- 

lyi törvényszék ma itélkezett Negrea 
Cornel és Somlea Gheorghe Faget köz- 
ségi lakósok ügyében, akik Trifu Mar- 
garetatól néhány zsák buzát loptak, a 
melyet Chioreanu Dumitrunak adtak 
el. A biróság a két vádlottat 6-6 hó- 
napi, Choreanut pedig orgazdaságért 3 
havi börtönre itélte, de az enyhitő kö- 
rülmények tekintetbe vételével a bün- 
tetés kitöltését 3 évre felfüggesztették. 
-Radulescu Mehedinti volt igazság- 

ügyminisztert brüsszeli követnek ne- 
vezték ki. A Hivatalos Lapban királyi 
törvényrendelet jelent meg, amely sze- 
rint Radulescu Mehedinti volt igazság- 
ügyi minisztert április elsejével megha- 
talmazott miniszterré nevezték ki Bel- 
num és Luxemburg számára, brüsszeli 

hellyel. 
- Olasz-román gazdasági tárgyalá- 

sok kezdődnek. A mai nappal küldött- 
ség meg Rómába, hogy az ott megkez- 
dődő olasz-román gazdasági tárgyaláso- 
kat lefolytassa. 
- Aprilis 10-ig marad helyén a bécsi 

raomán követ. Guranescu bécsi román 
követ a népszavazás lebonyolitásáig, 
április 10-ig helyén marad, azután visz- 
szatér az országba. 
- Elbucsuztatták a szófiai román kö- 

vetet. Crutzescu szófiai román követ 
tegnap este állomáshelyét elhagyva 
hazatért. A pályaudvaron Kiosseivanofi 
miniszterelnök és sok előkelőség bucsuz 
tatta. 
- Április 14-én nagy légvédelmi nap. 

Április 14-én nagy légvédelmi nap lesz 
országban, amelyben az egész pol- 

gári lakosság, az iskolák mind részt 
vesznek, a hatóságok irányitása mel- 

lett. 
- Meghalt a békeévek egyik hives 

futója. Budapestről jelentik: Weisner 
Mezei Frigyes, a békeévek hires magyar 
futórekordere, aki egyideig a 300. mé- 
teres sikfutásban a világrekordot is tar- 
totta, 51 éves korában tüdőgyulladás- 
ben meghalt. Halála a magyar sporttár- 
sadalom sulyos vesztesége. 
- LEVEGŐBE REPÜLT EGY CSEH- 

SZLOVÁKIAI GYÁR. Prágából jelen- 
tik: Egy robbanószergyárban eddig is- 
meretlen okból hatalmaserejü robbanás 
történt. A gyárépület teljesen elpusz- 
tult. A robbanásnak néhány emberáldo- 
zata is van. 
- PETRE PORUTIU PROFESSZOR 

GYÁSZA. Dr. Petre Porutiu professzort, 
a cluji egyetem jogi karának tanárát 
sulyos veszteség érte, felesége Vally 
Porutiu asszony meghalt. Az elhalt uri- 
nő széleskörü társadalmi tevékenységé- 
ről volt közismert és a különböző nő- 
egvesületekben igen értékes és hasznos 
munkát végzett. Halála széleskörü ro- 
konságot döntött gyászba. 
- BOMBA ROBBANT BELFAST- 

BAN. Londoni hiradás szerint Belfast- 
ban, a város középpontjában, az ulsteri 
haladópárti egység épülete előtt bomba 
robbant, amely szerencsére nem oko- 
zott nagyobb károkat. A merénylőknek 
sikerült elmenekülniök. 
- MEGSZÜNTETIK AZ ESKÜDT. 

SZÉKEKET. Bucurestii lapjelentések 
szerint, az uj büntető törvénykönyvnek 
és az uj alkotmánynak összeegyeztetése, 
illetve a birósági szervezetek módositá- 
sára vonatkozó törvény most vannak 

készülőben. A módositások értelmében 
a gyilkossági ügyek többé nem kerül- 
nek az esküdtszék elé, amely megszü- 
nik. E helyett büntetőbiróságok létesül- 
nek. de csak hivatásos birók közremü- 
ködésével. 
- UJ GÖRÖGKATOLIKUS KANO- 

NOKOK. Városunkban nagy ünnepsé- 
gek folytak le abból az alkalomból, 
hosy dr. Malai Titust és dr. Emil Jugat, 
a teológiai akadémia professzorait ka- 
nonokká léptették elő. Az ünnepségek 
a Regina Maria-uccai volt Minorita- 
temolomban zajlottak le és a szertartást 

Gépkocsival 
fülelt 

(CLUJ.) Szokatlan lopási ügyben foly- 
tat nyomozást a helybeli rendőrség. Ma 
reggel szükszavu csendőrségi jelentés 
arra kérte a rendőrséget, hogy szálljon 
ki a turdai utra és ott tartóztasson fel 
egy sibiui gépkocsit, mert azon egy ve- 
szedelmes tolvaj ül. A kiszálló detekti- 
vek félóra mulva egy férfit és két nőt 
állitottak elő a kveszturára és meg- 
kezdték kihallgatásukat Ennek során 
megállapitást nyert, hogy a gyanus 
férfi Sandulescu Dumitru Ciumenesti 
(Baiamegye) községbeli tolvajjal azonos, 
aki a vele lévő Buta Anna sibiui asz- 
szony által bérelt gépkocsin jött váro- 
sunkba, Utközben Alba Iulian Sandu- 
lescu arra használta fel a félórai vára- 
kozási időt, hogy bement az egyik tix- 

.... 

utazó tolvajtársaságot 
le a cluji rendőrség 

tilüzletbe és onnan egy kis bála szö- 
vetet ellopott. A kereskedő később fel- 
fedezte a lopást és azonnal értesitette 
telefonon az összes hatóságokat és igy 
értesitették a lopásról a cluji rendőrsé- 
get is A bünügyi osztálynak az a gya- 
nuja, hogy Sandulescu veszedelmes go- 
nosztevő, akinek lelkét számos bün ter- 
helheti. Kihallgatása meég folyik. A to- 
vábbiakban egyébként még az is kide- 
rült hogy Buta Anna a másik nő kisé- 
retében a cluji fogházban ülő férje lá- 
togatására jött városunkba. A taxio- 
jőrt kocsijával együtt a rendőrség eleb 
igedte, miután megállapitást nyert. 
hogy a Sandulescuék üzelmeihez nincs 

Megválasztották 

(CLUJ.) A cluji borbély és hölgyfod- 
rászmesterek szindikátusa nagy érdek- 
lődés mellett tartotta meg rendes évi 
közevülését, amelyen Balázs Antal, a 
Szindikátus eddigi elnöke, aki az érdek- 
képviseleti szervezet megteremtése kö- 
rül jelentős érdemeket szerzett, beje- 
lentette, hogy elfoglaltsága miatt az el- 
nöki tisztségről kénytelen lemondani. A 
szakmai kérdések letárgyalása után a 
közgyülésen nagy lelkesedéssel és egy- 
hangulas a következő uj vezetőséget 
választották meg: Elnök: Tereu Theo- 
dor, alelnökök: Tárziu Theodor és Ter- 

nek Auszíriában is 
(SARAGOSA.) A nemzeti csapatok 

egyre több tért nyernek, különösen 
Aragoniában. Ujabban ismét számos 
helységet foglaltak el és nagy zsák 

mányt ejtettek. . 
FEKETE MILICIA AUSZTRIA- 
BAN 

(BERLIN.) Hitler kancellár törvény- 
rendeletet adott ki, amely Ausztria te- 
rületén egyuj - a fekete miliciák 
módszere szerint alkotott - ezred léte- 
sitését mondja ki. Az uj ezred három 
zászlóalja Bécsben, Klagenfurtban és 
Insbruckban lesz. Legénységét és tiszti- 
karát tényleges tisztekből, altisztekből 
és katonákból toborozzák Stájerország, 
Karinthia és Salzburg területéről. 

TELJES AZ EGYEZSÉG LITVÁ- 
NIA ÉS LENGYELORSZÁG 
KÖZÖTT 

(VARSÓ.) Az Augusztovoban megtartott 
lengyel-litván értekezleten teljes meg- 
egyezés jött létre. Elhatározták, hogy a 
két ország közötti postai, vasuti és táv- 
irószolgálatot a legrövidebb időn belül 
helyreállitják és meginditják. 

ROOSEVELT ELISMERÉSE 
(WASHINGTON.) Roosevelt elnök 

üzenetet küldött a törvényhozásnak. 
amelyben legmelegebb pártfogással köz 
li hogy az Amerikával szemben fenn- 
álló adósságok rendezésére tett magyar 
ajánlatot a maga részéről a legmegér 
tőbb megfontolásra és lehető teljesi- 
tésre ajánlja. Magyarország mindig pon 
tosan igyekezett eleget tenni fizetési 
kötelezettségeinek és ezért a legna- 
vobb jóindulat illet meg minden részé 
ről tett ajánlatát. 

UJ KERESKEDELMI TÁRGYA- 
LÁSOK BUDAPEST ÉS BERLIN 
KÖZÖTT 

(BUDAPEST.) A magyar kereskede- 
lempolitikai küldöttség Nickl Alfréd 

Juliu Hossu püspök végezte nagy papi 
segédlettel 

semmi köze. 

zegeseana 

a cluji borbély- E 

és lodrászmesterek szindikátusának 
uj vezetőségét 

kár:Técsi József, pénztáros Szabó Pál. 
Választmányi tagok lettek: Suciu Pavel, 
Uram Antal és Dobreanu Petre, pótta- 
gok: Tóth AÁrpád, Árkossy János, Papp 
Samu, Szabó Imre és Böszörményi Sán- 

Deésy Imre, Rancea Thoma és Vajda 
Ferenc, felügyelőbizottsági póttasok: 
Vassy Kálmán és Melis János. Az uj 
vezetőség elhatározta, hogy a cluji bor- 
bély és hölgvfodrászmesterek gazdasági 

tovább folytatják előnyomulásukat és 

és szakmai érdekeinek védelmére nagy- 
fontosságu intézkedéseket tesz. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Negrin idegen hatalmak segit- 
ségének tulajdonitja Franco 
seregeinek győzelmét 
noosevelt megdicsérie Matuarország fizetőkészsé- 
gét - Hitler parancsára iekete miliciái szertez- 

mervállapodás keretében felszámolja a 

mi mérleg felerészében érdekli. 

(BARCELONA.) Negrin miniszterel- 
nök hétfőn éjjel rádióbeszédet mondott. 
Elismerte, 
sikereket értek el Aragoniában, 
lyeket szerinte két idegen hatalom tá- 
mogatása tett számukra lehetővé. A 
spanyol köztársasági kormány azonban 
a végsőkig ki fog tartani az ellenállás- 
ban. A salamancai rádió Negrin beszé- 
dére válaszolva hangoztatta, hogy a 
köztársasági kormányfő megoróbálja 
félrevezetni a spanyol közvéleményt, de 
kisérleteének már aligha lesz sikere. 
Katalániában egyre több helyen tüzi ki 
a lakosság megadás jeléül a fehér lobo- 
gót és mint a nemzeti repülők megálla- 
pitották: Leridában és más városokban 
a nemzetiek bevonulására várva már is 
fehér zászlók lengenek. A köztársasági 
hadsereg számára nincs más megoldás, 
mint letenni a fegyvert. 1 ; 

Heves német-lengyel sajtóharc a 
„Kurier Warszawski" egy cikke 
miatt ! 

(BERLIN.) (Reuter.) A „Kurier War- 
szawski" a lengyel-litván viszálykodás 
elintézését német szempontból nem 
tartja örvendetesnek, mert azt irta, 
.nogy Berlin őrült ugyan látszólag az 
eredménynek, de ugyanakkor titokban 
megkezdette a diplomáciai munkát Lit- 
vánia feletti protektorátusának meg- 
szervezésére. A német sajtó rendkivül 
hevesen válaszol a varsói lapnak. Hal- 
latlan kutmérgezési kisérletnek nevezi 
a közölteket és a lengyel kormányt ké- 
i, hogy a hasonló eljárásnak lehetőleg 
vessen gátat a jövőben, mert ez nem 

meghatalmazott miniszter elnökletével 
szombaton indul Berlinbe, hogy uj 

alkalmas a baráti viszony további ápo- 
lására. : 

kál Róbert, vezértitkár: Tokár Pál, tit- fészére ui osztályok létesités 

dor, a felügyelőbizottsár rendes tagjai: 

masvar-osztrák áruforgalmi és fizetési 
e'vezményeket. Az uj megállapodás a 
magyar kivitelt 41, a behozatalt pedig 
44 százalékban, tehát a külkereskedel- 

NEGRIN RÁDIÓSZÓZATA 

hogy a nemzetiek jelentős 
ame 

kékénzi 
RETUS 30 

A német tengerészet átvey. 
osztrák dunai flottat a 

(BERLIN.) (Reuter.) Raeder bám 
a következő rendeletet küldö e 
osztrák tartományi 
nak: 

A mai naptól kezdve átyeszem 
parancsnokságot a Dunán álloma 
sozó összes csztrák őrhajok, legeny. 
ségük és tisztjeik felett. Ezzei 
egykori hires osztrák baditenger. 
szet állománya a néemet teng. 
nagyi hivatal kereteihe olyad bete 
vYVEveve. 

felemelik a dépkocs: felemedüue ge 
(BUCURESTI) A pénzügymiai 

rium a gépkocsi-adó megvaloztat 
nak módozatait tanulmányozza A p. 
ügyminisztérium előírányzala sz. 
az 1937-38 költségvetési évben a 
kocsi-adóból befolyt összeg Romániában 
60 millió lej A pénzügyminisztériun 
megállapitása szerint a Romániába be 
hozott gépkocsik a legkülönbözöbb 
pusuak és lóerősségüek és épben eze 
szükségesnek látszik, ép 

a lóerősség és a forgalmi érték f 
lembevételével lehetőséget nyuijta : 
gépkocsi-adó megfelélő emelésére és 1 
módon az államkincstár bevételeinak 
fokozására. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAA ALA 

Ma volt a heluszini rekon 
sírukció a Micss-cégnéi 
tertént betöőrés ügyében 
(CLUJ) A Regina Maria Miesé-eé; 
nél február 25-26-ára történt na 
kasszafurás ügyében a hatóságok ma 
tartották meg a helyszini rekonstrukció: 
amelyen az ügyészség, rendőrség kikül- 
döttei stb. teljes számmal megjelen 
Az elfogott kasszafurókat erős fedezet 
mellett vitték ki a helyszinre A hely- 
szini ujrajátszatást eddig az a tény kés 
leltette, hogy időközben a két veszedel. 
mes kasszafurót Bucurestibe is elszálli 
tották és ott is kihallgatásokat eszközöl 
tek velük 

- Védett erdőknek nyilvánitották : 
satumaremegyei erdőket. A satumare. 
megyei erdőket nemzetvédelmi okokbó 
teljesen egészükben védett erdőknel 
nyilvánitották. : 

- 12 központban tanulmányozzák : 
korporációs kérdéseket. A korporáció. 

kérdések tanulmányozására az ország 1. 
központjában megfelelő szerveket léte 
sitenek. 

- Tüzhalált halt két lengyel nő. Var 
róból jelentik: Poznan egyik negyedé 
ben tüz pusztitott. A nagy tüz alkalmá 
val, két asszony a lángok között vesz 
tette életét. 

- A VÖRÖSKERESZT EGYESULET 
KÖZGYÜLÉSE. A Vöröskereszt Egye- 
sület Sidonea Docan asszonynak, a cluji 
fiók vezetőiének elnökletével most tar- 
totta közgyülését. amelyen az elnöknőn 
kivül Lucretia Garleanu, dr. G. Bran 
őrnagy és mások szólaltak fel, maj 
Sidonia Docan elnökletével ujból meg- 
választották a régi vezetőséget. 

- UJ TISZTIKART VÁLASZTOTT 
A MÉSZÁROSOK BÖRSZÖVETKEZE- 
TE. Vasárnap tartotta tisztujitó közpvü- 
lését Török Árpád elnökletével a Mészá 
rosok Bőrszövetkezete. A gyülésen fel 
olvasták az évi jelentést, majd bemu- 
tatták az uj költségvetést, amelvet ezy- 
hangulag tudomásul vett a közgyülés 
Ezután megejtették a tisztikarválasz 
tást, amelynek során elnökké egyhan- 
gulag ujra Török Árpádot választották 

meg. Alelnök lett Muradin Márton: 
igazgatósági tagok: Antoni Lajos, B2 

logh József és Manciu Joan. Az uj tisf 
tikar nevében Török Árpád elnök kö 
szönte meg a megnyilvánult bizalmab 
majd berekesztette a közgyülést 

Nyomatott a laptulaidonoes MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján. CLUJ BUN DE IPRIMA? 
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